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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X EBETF XY, BET AR [RETAR— 53— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TE D, BIREZE LN

BEEIHEWNAR. BEESTD22L0305, MELALRREZFIHEAR (DI 7R [XRETH— L — D

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
A TRIFEOTESIZ CMT R IDESEERHL TODEERHY | AROEIFRREIZ L ORI LR D671 05, REE3LL AL 7-Hi=IZ DU T

1%, BIRERE K TR,

B IR 1
T 1

32 1301 | =i
AT 2

—

IR 2
1

413 0107 | fEERizEY
e 1

513 0527 FoskilRAbEs
Fragki LU 1

6|3 0900 | f)llIEER ST
1R 1

7(3 1110 ANIREEEbA
A1 3

2
1

BRI 1
LR 1
IR 1

8|3 1121 | A)IRAEEHT
1R 1

9 | 3 1238 | f)lRAES My

A 1B 1
10| 3 1443 | EEZ¥EH
A 1B 3
2
1

11 | 3 21 31 | @)IREESMT
EEYILS 2
1

12| 4 0520 | HERIRSRERHS
Mgt R UL 1

1314 1507 | BIEBAHE
T 1

W | R | YA fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1|1 0232 fA/lRGesits 37° 31.2° N 137 18.2° E 13km M: 2.3
)1 1 ZRUNTTIERZT *=0. 7
2 | 1 2233 | IhREAREDE 26° 48.2° N 128° 35.4° E 37km M: 3.9

HEAMTAAE %=0. 6 4 ITERR=0. 5
[EFEF =1, 3 EEERL 4 %=1 1

38 28.4" N 142° 06.9° E 27km M: 4.0

SafihZEIT£=1.5
EETTHEE k=1 1 AT REET=1 0 (EHETHE k=1 0 KASETFE)107=0. 9 —BIr==MR~T %=0.9

-BETTERMT % =0. 9 —BIri TJEENT % =0. 8 "B il ishl  I=0. 8 BHEFHFF4HERT 3% =0. 7
FASTETTRFAEMT=0. 7 (LIHEET AR =0, 6 BRI %=0. 5 J\EFHTHIEE*=0. 5 & HiX R *=0.5
&AL FAT k=1. 5 & HiHkAERT %=1. 5
FETRBRART *=1. 4 EATRT=1. 1 AT k=1, 0 & THEAHEE %=0. 9
RNNVETHREZHET %=0. 9 BKHTHAFINT %=0. 9 KIGTTH %=0. 8 HARETIRA%=0.8
TG e =0. 6 Fg —HEmTakE % =0. 6 JRTT i) [1KIR=0. 6 SUILTATASTE RG] 1|N=0. 6
SALBHIARA=0. 5

37° 26.5° N 140° 58.6" E 10km M: 2.2
RITHT SRS, 5

33 57.4° N 135° 10.1° E Tkm M: 2.6
R ELHTER % =0. 8 H ) 1[MT 4 %=0. 8

37° 27.5° N 137° 11.4° E 13km M: 2.9
ERUNTHRAH] =0. 5

37° 30.6° N 137° 13.8 E 13km M: 4.3
PRNTHIERERT k=3, 1 BEXRETRAR *k=3. 0 BRUNAARAMT *k=2. 5 ERUNH =IFHT=2. 5
FOKBTRAT %=2. 0 GERMTFHAE=2. 0 diniTiEERT=1. 7 LEATRER SR AT %=1. 6
CREAARFFRI=1. 3 ST AT k=1, 2 SERRTHIM *=1. 2 SREmHMRIETEH *=1. 1
LR T0T k=0, 9 LRSI %=0. 8 HmETiflaE=0. 8 NEL ikt k=0.6
PIVETHIHIT=0. 5
ETRTRT=0. 6 B4 ST KA ST RHT k=0, 5 kA %=0.5 |k ZARX LS %=0. 5
FHEFHMAESE %=1, 0 $I/KTHE F4e%=0.9 $I/KT =M %=0.9 JKRLATIN%=0. 9 SKATINEHES%=0. 8
B LT L S %=0. 8 HIKTHIART %=0.8 & L7/ \BET{EE=0. 7 & LT %=0. 7
PR AR AT =0 7 /INRIPHTIRAT=0. 6 STILHTZi=F *=0. 6
B OTER *=0.5

37° 30.8° N 1377 1410 E 14km M: 3.0
ERUNTTIEREAT %=1. 0

37° 309" N 137° 14.2° E 13km M: 3.2
BRYNTHTIERENT =1, 1 BRUNTT =IRHIT=0. 5

31° 31.1” N 137° 14.4 E 13km M: 3.8
ERUNTHIERZAT % =2. 6
PRUNTRAHT % =1. 6 REEHTRANE k=1. 6 ERUNFT —I&HT=1.5
T S THEVERT=0. 5 7UKET KHET k=0, 5

37° 30.9° N 137° 14.5° E 13km M: 3.3
BRUNTTERET s=1. 7
PRI ZIAT=1. 3 ERINTH RN =0. 6

35° 42.9° N 137 07.1 E Tkm M: 2.7
T R4 LT k=0. 9 £ AR EET k=0. 8

24° 42.3° N 122° 13.9° E 38km M: 5.0
HARERT KR E=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1415 0321 | FoPulidbsEs ¥ 0.4 N 135° 14.1 E 5km M: 3.0
L 3 LHANTEA K=2.7
1 A H)ET R k=1, 4 A7 HTRIEET %=0. 8 A7 H /BT %=0. 7 H EHTH %=0.6
15 | 5 0551 | JRERALES 35° 03.2° N 133° 02.5° E 5km M: 2.3
PN 1 BRI k=0, 5
16| 5 0606 | Erikiiph 38° 10.8° N 141° 50.3" E 52km M: 4.0
IR 2 AETHHRART % =2. 3 JHANTHINTEE=2. 0 KIFFTHEPL %=1 7 F&iAENER *=1. 6 RS H *=1.6
EIREERTAL % =1. 5 IARKEHEE =15 HMETHRA*=1.5
1 SAETTEApd k=1, 2 JQEFH ) I %=1, 2 (IS EHREF KA k=1, 2 fr&THRmT=1. 2
KR %=1, 1 EERTH & =1. 1 K1 =B ET=1. 1 KA TESAT %=1. 0
NI RI=1. 0 A B *=1. 0 F& R/ %=1 0 & TIEAET %=1. 0 ZJIITZ4)I|*=1.0
AL BB %=0. 9 (FRITIURE %=0. 9 BKHTKILET %=0. 9 AR/ NEF %=0. 9 Kkt Kffiysk=0. 9
SAETFRE=0. 9 BB R B % =0. 8 EThaE T KRR % =0. 8 rfifih) |75 %=0. 8
APETITFREFA % =0. 8 JA7ATIRE % =0. 8 ZEIFUTAIE % =0. 8 =i [T i) 1] % =0. 8 AAEHTEHE=0. 8
FIFFRTFF % =0. 8 JFOMT i % =0. 8 A HREFX Filig=0. 8 B KHTH KT %=0. 7 FEEHTEE /K *=0. 7
BTG T k=0, 7 BKFTART %=0. 7 FEHH—1%=0. 7 B KATHHBT=0. 7 B KATHUFIRT %=0. 7
AT EHETAS 5 =0. 6 SR HI44AE % =0. 6 ZEJFiZEET=0. 5
AT 1 —PTTEARAT % =1. 3 (L FBTHEA k=1, 2 — [ THEERT sk=1. 1 ST AFIERT=0. 9
—PBIARIRET % =0. 9 BNITHAC)%=0. 8 2547 FZENT % =0. 8 25471 FulilT=0. 6 —RIri s ILIE] *%=0. 6
At ETFRERT %=0. 6 —BIMTARHIT=0. 6 —BIMIAEIRAT %=0. 6 BNHIATR *%=0.5 & dmHiX I *%=0.5
iy e FH T &3 FHIT % =0. 5
17 | 5 21 09 | @)IREERHT 37° 30.9° N 137° 14.4° E 13km M: 3.5
)1 2 BRI IERENT % =1. 7
1 ERINAT =IRHT=1. 3 ZRUNTTARHT k=1. 1
18| 6 0205 | HEEEEE 35° 59.2° N 139° 32.5° E 118km M: 3.7
AU 2 R E THRENT=1. 7
1 PERFHRET k=0, 7 (EBFHTEIONT =0, 7 HEVBHT O SN %=0. 6 FEFHTHEE %=0. 6 {EBFHiEsAH%=0. 6
R 1 HAHSE=0. 6 SRR %=0.5
BB IR 1 HAAETHEHRET =0, 9 HAAETHTCAEET % =0. 8 1) I [FH7RMET k=0, 7 HiA=THBT AT %=0. 6 HLABTHA=0.6
FER 1 98)IBTHEF k=0, 8 HTAAILITTT /)11 %%=0. 8 M AFINR %=0. 7 HTkAILIFTHAHERT %=0. 5
AJEIRERT=0. 5
HUTCHD 1 FWAATHE > U s [%=0.5
FRZN IR 1 FEICHE T DRk =1. 1 RIS 1E BT k=0 8 HAIOEAX R *=0. 8
AL 1 RAMAA=10 LB *=0. 8 &+ AiRTANEE=0. 8 ATt LI LA %+=0. 6
B AT EEE%=0.5
i U 1 ENEHHER=0. 5 BETIR *%=0.5
19 | 6 02 14 | FKHIEPNBERTES 39° 28.0° N 140° 26.2° E 9km M: 2.5
TR IR 1 RAUFRHAERERT %=1. 1 JflriE =1 1
20 | 6 0230 | ‘EirEAbrEh 25° 43.4° N 124° 59.4° E 24km M: 5.5
PRI 2 EhBTERMA=. 2 Bl ETEEMME k=19 B BETER FHE=1.8 BB EREHE %=1.8
B BT k=1, 7 = BT RIETERR=L 6 ol o afEd=1. 6 Bl B LB AT *=1.5
1 e EERETE=1. 3 2 BRIAE)11=0. 7
21 | 6 02 46 | HFRm 40° 00.4 N 142° 15.2° E 56km M: 5.9
AR 588 [ HETEIA%=5. 1
559 FFARRTEONE k=4, 7 )P HINHLR=4. 5 )T TR k=4 5

\NFHIERT=4. 3 3B SBETR R k=4, 2 = FRT{ERTNKET k=4, 2 TLFHT 48=4. 0
HLTFEITIR T % =3. 8 3oV ST AR k=3, 8 HARMIEINT T x=3. 8 HALNT LAk *=3.7
PP R %=3. 7 IR %=3. 5

TFRTA T *=3. 4 FFHTH¥%=3.3 EFHTRR / [ %=3.3 BT PR %=3. 3
FFNETPE N =3, 1 HUERREDF SR k=3, 1 )\ T=3. 0 R Hipe —&HET k=3, 0

BE5) HITEE M % =3, 0 )7 WT )7 k=3, 0 Hk sk %=2. 9 T O RAINT & %=2. 9

Y s PR 5 =2. 8 RN HTBME % =2. 8 HILMTES / IR |1 %=2. 7 SEPIT/INE=2. 7
BOBFRD 7SO H=2. 6 JRIRITVEEH % =2. 6 N TREE=2. 6 Te-omfidih=2. 6 FELUHTAR / [ %=2. 6
OB Rk =2. 5 FARTTER2. 5 AT KR %=2. 5 T ofidss k=25 MAHEA A %=2.5
RN <5 T %=2. 5

TARTTRN % =2. 4 P[RR =2, 4 AN pikttE=2. 3 O3 5 TRGHERT %=2. 3 HARMIH Y %=2. 3
AT W] %=2. 2 SENTHHIARNT %=2. 2 Fo-Of) I[Nk =2. 2 SEHASEH *=2. 2

TR T AARRT k=2 1 SARTHER S k=2, 1 FEMHBTERM %=2. 1 O8NSk %=2. 1
ORDHHHIR=2. 1 VEHAHERS *%=2. 0 SARGTHHVE=2. 0 TFT) R HHSET %=2. 0 T FH%eET=2. 0
O H B IA] %=2. 0 HWITHMI%=2. 0 HyEETHR R %=2. 0 Te-DHilFEFR *%=1.9 FE/IIifE» B*k=1.9
SEART BRI k=1, 9 JHBHT G % =1. 8 BARTTELH *=1. 7 KMERTAR]*%=1.7 7§ HEBEFBER*=1.7
ARITAB%=1. 7 OB HHARMITk=1.7 EFMHCRREE=1. 7 BoBk LR *=1. 6 SLRTHAMENT=1.6
I JERTIERE k=1, 5 BRI *=1. 5

TAYIERARE=1. 4 T EFFEN % =1. 4 B ROTEEFRT/ MG k=1, 4 RS %=1. 4

S IERT ZJgE k=1, 3 HART/INA k=1, 3 PEHEIRER=1. 3 YYMHRIER k=1. 3 e BT BLEE=L. 2
R S ERT =1 1 YEHITHERT=1. 0
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555 EEHMRIR *=4. 6

4 RRATTEY k=4, 4 — M EESF k=4, 3 BRNTIK k=4, 3 VIS *=4. 3 BT HEH *=4. 2
FUPFHTHRAN k=4, 2 P AT k=4, 2 J\RRETErER k=4, 1 BERAMTLFERT=4. 1 B *=4.1
TR, 1 M AR k=4, 0 B EATEFE k=4, 0 SRINRTREI AR *=4. 0 FEBMTVEGSYE %=3.9
BT IR=3. 9 S TFRT R A k=3, 8 JURFITR =3, 8 AT IRHT=3. 8 AGATHEIIR=3. 8
BPEETEBTTASS. 8 BB et k=38 I HIAUIET%=3. 7 "E LA BT k=3, 7 |LIHAT/\iEHT=3. 6
EATEHT k=3, 6 FEEFTHEMH] =3, 6 FHBTTXIH=3. 5 A& LIJEHT %=3.5 [1IHE] KR *=3.5
AR IR =3, 5 HEME EEAE=S. 5 AKHTRENET %=3. 5

3 FHEFAIABESS % =3. 4 SEIRATEEI P JURAT % =3. 4 ‘Bt Fh % =3. 3 HRATRJI%=3. 3
SETPERPET T =3, 3 LA TP %=3. 3 J\IREFAA R %=3. 3 4t _LATFAZ=RT %=3. 3
BN =3. 3 FaBI PR FEARER=3. 2 254 FUBIT=3. 2 BT AR %=3. 2
EETA BT k=3, 2 (T BT HEEK k=3, 2 JEBFrTErsTiT k=3, 2 KABEHT/)Nk=3. 2
S TFPERPRTRER=3. 1 AL LrlERET=3. 1 AT OaRT=3. 1 BN HRR %=3. 1
AT IOERA T %=3. 0 TE&TAFINT % =3. 0 RERATEESMT %=3. 0 & HHiRIR=3.0

BT TERT =2, 9 —PHTEARAT % =2. 9 & IRl TOAR k=2, 9 JARPETTAMPERT=2. 9

TEETPIARNT %=2. 9 FRAPPER =28 BN %=2. 7 BN AKRVERT *=2. 7 B HARR %=2. 7
BN T AKIROKEERT=2. 6 — BRI LIRT % =2. 6 PURVERTIRIN) IS %=2. 5 —BIrTKHHT=2. 5
—PBIHTERAT %=2. 5 —RIRAT % =2. 5

2 RARIETTIE N IHT=2. 4 FOHATETTRENT *=2. 2 [FEn(E M BN % =2. 2 — B LeT k=2, 2
PEFVERTIRNAH =2, 1 FEFVEEIT)IR *=1.9 —BEi) IR sk=1. 8

3 AT *%=2. 7

2 PREETIIANT %=2. 4 AdNRTAE N k=2, 2 JEREITHNT % =2. 2 JHlEHTRAT %=2. 2 FIaMTALENT %=2. 0
FINRTEEN *k=1. 9 Fn/ T REKESRNT sk =1. 8 JELELMTHER=1. 8 SIEEHTHILR %=1.8 Ten~OHTFAE %=1. 8
SERITHFENT %=1, 8 BRLIATSRET k=1, 8 HTOVZ2MIFPNILTH=1.7 L/ ERT I %=1.7
FEPRT RSAE sk=1. 7 HARTAZRT %=1. 7 WARTH A 2 10T k=1. 7 SRR *=1. 6
PRtk k=1 6 JHRAITIRAL. 6 TRk tisk=1. 6 FyEMdikk=1. 6 HIEEAE 4 7#%=1.6
SR A E k=1, 6 JEEM] TR k=1, 5 JA{ATRT4EHk=1. 5 FIRERTPE 1 4e%k=1.5

1 FLIRHX TN k=1, 4 REITHRE *=1. 4 TeHOETRER] % =1. 4 FrO7Z2MIFEPEISERT %=1, 4
JEFRETA PN k=1, 4 BT 2 Sesk=1. 4 BrSHT 25e%=1.3 BUATHHR 45=1. 3 H==ETHR 24%=1.3
s HIETPE 1 45 sk=1. 3 CEARNTRMT=1. 3 fURMTHERS % =1. 3 JTRITIREIT k=1. 3 BIMEITHAR=1. 3
FREETHEREREE *=1. 3 JEIRERMTARIN %=1, 3 HAMT 2 M k=1, 3 HEMTKNT=1. 3 TrEhiba=13
AL 3 AREHVEA B k=1, 2 CHEPITHRNT k=1, 2 BRAETT) IR k=1, 2 &/ MIfiRIANT=1. 2
FEAAITAEFE k=1, 2 FURALX T %=1, 2 FrTnkZei=1. 2 MnLiTnTigih=1. 2 FURALRAGRE *=1. 2
THRTITHRA=1. 1 FLOEE H DO =1, | JAFRINTRERTT k=1 1 HATTH 6 5%k=1.1
TEIEAKETRT 4 =1, 1 W L7507 ey sk=1. 1 BRBIATRAARRT k=1, 1 AGIETTaBEET k=1. 1
FEEET AT k=1 1 B8 7JEATER T k=1, 1 SIEETRTAERTR SRR *=1. 1 ZOERTB A k=1, 1
FUBRAERHTEEL % =1. 1 H s Qi sk =1. 1 JBIROHEREA=L 1 BIEBTAR % =1. 1
FRERTIERR sk=1. 1 FOT=DMT = NERT k=1 1 JEERTELE k=1, 0 BIREHET T RREXANT %=1, 0
BEERTSEEANT k=1, 0 ABIETIL 2 T H=1. 0 ALWEFRGIXATH *=1. 0 -CARETAHT %=1.0
SRR AE=1. 0 BEERE] =7ek=1. 0 FEJBMTHRAT k=1 0 FIZHTHREL *=0. 9 {HAZ20TIk 4 54%=0. 9
T SRR EISERT=0. 9 SIRKTITSENT=0. 9 BRARTIRALENT=0. 9 FrOvH WTEFNEIE=0. 9
AR b A U1 % =0. 9 FEAMTI 1k =0. 8 TrErfi X 7iEIR %=0. 8 /& IR % =0. 8
SEWRNTH 3 45=0. 8 =& MTrhyuiii k=0. 8 MRETIHDON *=0. 8 JEZFMT HIE=0. 8 FIPNHT/NEA=0. 7
FUME A KA % =0. 7 JERARATTIREIL=0. 7 AerPRTE=0. 7 45 RIRHT 5 54=0. 7 JLRERT FHEE=0. 7
TTRITTERONT=0. 7 BEFEATEBIE Bk =0. 7 HSREITEE4=0. 7 TR 0% %=0. 6 B M IEH=0. 6
FRALNASHE 2 5556 =0. 6 FEFIRTHEIT %=0. 6 A TEZAT LAR *=0. 6 J\ZERTREATEAMT %=0. 6
RIS AR k=0. 5 JEEITRIE=0. 5

3 BKATANT %=3. 0 KULVATIIRE=2. 9 JRARTHMTIE=2. 9 B KR J7HT % =2. 8 A &TIHkANT *=2. 8
SR &2, 8 KALVATIRA k=2, 7 SNITATIRESNT % =2. 7 KT dy) [ = HlT=2.7
RIGFTH B %=2. 7 FERHFN%=2. 6 B KIRILET%=2. 6 =ik BRI AR %=2. 6
KRR %=2. 6 F&ETFHEA % =2. 6 KT *=2. 5 BEETEEE=2. 5 BEF&E % =2. 5
BEIRT 8 %=2. 5 BRI HNT=2. 5 BORHTEEMT % =2, 5

2 FEIEHSYE =2, 4 KNIGTEERE *=2. 4 A&ETAIAH*=2. 4 ZEGHHEH %=2. 3 FET# *=2. 3
LT AERERE *=2. 3 BB TTRA %=2. 3 FIFFITFIRF k=2. 3 BEE =K k=2, 2
B TTHCFNNT k=2, 2 B TPECKET k=2, 2 ‘B IRE M AL % =2. 1 Kl [ RI=2. 1
EYSANSERT T k=2 1 BEUEHIAEIL k=2, 1 KMkl k=2. 1 M H %=2. 0 FURTER %=2.0
KATJEMTHTRG k=2, 0 KIRH = AA k=2, 0 CFRITIUAE % =1. 9 JUGTEHIL*=1. 9 FHHF&k *=1.9
EISANSERT/NEF I sk=1. 9 SLARTISE % =1. 9 (IS EIRBF T =1, 9 BT iAHHT %=1.9
AL ERT k=1, 9 ZEEHHEGE k=1. 8 LAZSH=1. 8 JABITHY) I %=1.8 B ENTHIH *=1.8
B | IR sk =1. 8 ALU{EFAARXGE R % =1. 8 F&ITTIRAT=1. 8 KIS T-%=1.8 ERFMTIKH *=1.7
AR E RS X =1 7 LB RS k=1, 6 KALBTARTHTIIE)N=1. 6 KALETIAEIEA *=1.6
RN BT/ INEF k=1, 6 P —FEETHEk=1. 6 HATEA *=1.6 (LA A %=1.6
MBEHFHEXEL *=1. 6 (IEGHFEXTE *=1. 6 IlIERKAKILE*=1. 5 Al LET*=1.5

1 EISNZERT IR k=1, 4 FFHBTATH %=1, 4 FETTREEIT %=1. 4 IlIEFEXKR=1. 3
B FFEXIEA *=1. 3 KAMTE *=1.3 m=FRTER) (A3) =1.3 BATTEEITx=1.2
YERET A E T % =1. 2 L BT E k=1 2 )1 2]l %=1 1 A&MRIN=1. 1 A&l [ k=1. 0
LA k=0, 9 SEFRTHNI=0. 8 & 4 faWTRE % =0. 7 ALZRAT 1-#E=0.5

3 BEPHRMER=3. 1 BefUTi Y HIT Ef%=2.9 —FERTART *=2. 9 KAETHAMT %=2.9 KAFHH N %*=2.9
AR THETH B %=2.9 HFAH RS %=2. 8 JAETTELABTERH %=2. 8 KliERx=2.8
BE AR k=2, 7 ACRKEATERNT=2. 6 JLRKETENIR *=2. 6 F)IATILIIF %=2.5
AT ARHAEERT %=2. 5

2 FKFTTADIAIA %=2. 4 BEfCri LAT k=2, 3 FHEERMTIHEEE =2 3 KAHTHELPRTHIEN=2. 3
FRAUTAFOEF =2, 3 LA ERIFELRN BIE/K *=2. 3 BRIATTRRIT=2. 2 BRIRTTBMT % =2. 2
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AT/ NID AR % =2. 2 BETTTARART =2, 2 {LALHT G AELRINE / t# %=2. 2 fefUiiaigilia=2. 1
JERTRRTAGE =2 1 JIERTPERE SN k=2, 1 B EFERIRAR%=2. 0 =FENTHE) 1 %=2. 0

T TR AR=2. 0 FK I FTHERTEETI % =2. 0 K ST Hlér k=2. 0 KALFTALESF %=2. 0
FRIASTET G BT k=1 9 RETHkEW) | INT41E=1. 9 AL PEARRT FSARN £=1.9
ALAETT A RERT/ NS s =1. 9 (IIALTTPEART LAeHk=1. 9 HAIASTETRL MK sk =1. 8 [ZHNFHFIR *=1. 8
/NSRS R k=1, 8 SRR ATTHEER=1. 8 FKHI AT SR HR=1. 8 KALTIrESb %=1.8

AL AERTER=1. 8 T HRTIERE / H=1.8 FKETHILT=1. 8 KAUTHIE T %=1.7

FFASHE AT =1, 7 BREEHTARIR *=1. 7 BB %=1, 7 BEFH+3CFHT %=1 6
BRTTFR % =1. 6 FEMAT TPk =1. 6 KA k=1.6 ¥ LHfRmE)I T *=1.6
FANTHAHITAH %=1. 6 HFASIETESPNE) | *=1. 6 Al ERBIER *=1. 6 BFriLPN1P*=1.6
FERTRERT S *=1. 6 FFIASH T BEITR % =1. 5 18 L RE *=1.5 HFAHHRHBFIZ*=1.5
FRIASHE TR T4 BT >k =1. 5 SR I REET k=1, 5 FHR T %=1. 5 BAEFHE) k=15
SAERTREE k=1, 4 FFIAETTAREL 4 [NEHSENE  H k=1, 4 ALRKH TR k=1, 4

BET 2 FIEE N k=1, 4 FETFHEYAETEEE *=1. 4 KO FISEEAE *=1. 4 BEEHAI*=1. 3
I\ A 4098 % =1. 3 [ZANE4A *=1. 3 BRI =1, 2 BRI %=1. 2
BETHER=1. 1 ZFITZ & RARm <=1, 1 FKET WEhEEAR *=1. 1

JNERT \FRAF DR *=1. 0

HRLRT R k=2, 2 BT IR=1. 9 FAERT TR k=1. 9 JEHHRE *=1. 8 JEMMH L *=1.8
TR =1, 7 (LA k=1 7 MRS 6 FENITAE) I % =1. 6 {AALATAHE=1. 6
FERTTE FRT k=1, 5 KIEAHTk=1. 5 AT dek=1.5 REMEE L *=1. 5 IATHEY;*=1.5
KPGHMIRSF *=1. 5 (L) [PERT /) Ma % =1. 5

WM EE R =1, 4 FEPNITAYE s=1. 4 BE==JIITHATk=1. 4 FERTTHTPYek=1. 4 FETT = hf*=1. 4
AT S k=1, 4 FRRATTIER k=1.3 ZJIATREL %=1. 3 ZErIiPaR%=1.3 BuRifihdex=1.3

P HETRHR sk=1. 3 KJLATAEIR %=1. 3 KRt T/ HT 4 7=1.3 fx FETART k=1, 2 SHEATAHE %=1.2
KIRFBRAG=1. 2 BERATENE) =1, 2 JEMHE R *=1. 2 WM THEEFk=1. 2 FEmaHmET=1. 1
KA *=1. 1 BAGRAAEZENT k=1, | KRAesk=1. 1 AREMHEL=1. 1 BEHFHAR *=1.1
ILIEA H T g k=1, 0 A HIRTHRAT sk =1. 0 fif) | R % =1. 0 AT ENT=0. 9 |LFEHIEATRT 5%=0. 9
JFRFS O % =0. 8 RHIAM] *=0. 8 WEENT/NFH=0. 8 FIJEMTRNE=0. 8 HrrE sy =0. 8

VG 1A % =0. 8 HrE il mT *=0. 8

PCERTR =2, 1 [ERMTREH *=1. 8 fHETTHF%=1.6 ABLMEIH=1.5 BTN *=1.5

PR TIVEARAT % =1. 5 FrHMTA Y ME k=1, 5 FFRR TS XENT *=1.5 FEFETINEX *=1.5
REFHEMRE k=1, 4 {BEEHETREIT k=1, 4 KAERTKJIF k=1. 4 RITATLAHE=1. 4
TEETIAANT=1. 3 R BT TZNIT k=1. 3 FPHTAH %=1, 3 ST H %=1. 3

FAFERS HHIFATR = BAT=1. 2 FEAEE T8 T =1, 2 fR SRR % =1. 1 ERILTHHRENT *=1. 1
AT \BE L k=1, 1 JIERT IO % =1. 1 FEJIFING *=1. 1 f@EFHETig 0] %=1, 1
EEOETERILET k=1, 1 WX Hi=FfiT=1. 1 ML *=1. 1 “AMRHEhE*=1.0

BEAMTREE =1 0 KRR TIAAK=1.0 WO ET/MIEEL 0 Wb ETEHIT *=1. 0 FWTA *=1. 0
RN MRS % =1. 0 —AKATHIMFE % =0. 9 A& AIFIT AL KA HIE =0. 9
JHPRF ) PR % =0. 9 ARAFAPIHHR %=0. 9 AT SERT =0, 9 HFTTITEBEKR] *=0. 9

AETAE %=0.9 FTHHH R %=0. 8 KEFFIINE=0. 8 KAEHTEF bk=0.8 #JI[T7)1%=0. 8
FATHARNG T=0. 8 FEAHES HRE S REATZE=0. 7 F)IITEALR%=0. 7 \ o P> 3 % =0. 7
SRR =0, 7 /NEFT/NEFRIT 5k =0. 7 JIPNAS TPN=0. 6 JIPNAT B P/ INLEE%=0. 6

MERTHIE EEF=0. 6 4R/ REAT AR %=0. 6 /NEHTHIH%=0.6

R H AT %=1 6

SRR k=1, 3 ARTTAFE k=1 0 HZRIBNI/INFE %=0. 8 A rifi=0. 8 HpaTif4E=0. 8
VAT =0, 7 T 4=0. 6 < ITHREE %=0. 6 KT HPEHRT %=0. 6 KFTi4HT=0.5
= B DHREE % =0. 5 FHERE LT %=0. 5 K HigHRHT %=0. 5

eI R *=0.7

EAHTHIET %0, 8

F R THAFUETH *=1. 0 SfUETAER %=0. 9 A& FFRH~0.5

A ETEERAT k=1, 2 A EHIFE %=0. 8 FF Erfizg)1[%=0.5

25° 42.1° N 124° 58.7 E 29km M: 5.4
TR, 0 B ETERE TH=1L 7 BhETEREE =1 7 B &R %=1.6
B OO k=1, 3 B ETORIATEGR=L 2 Bl e TieEd=1. 2 Bl S R A k=1, 2
T EERETE=0. 9 22 BRI 11=0. 7

40° 00.2° N 142° 14.4° E 53km M: 4.1
[ FMTSE(L =19 FFARRGENT KM% =1. 6
JUFTHTRRT=1. 3 = RTERE INEIT k=1, 0 /= HiPNAL%=0. 9
EETHE %=1, 4 BTk IE=0. 9 HEFAT HEE=0. 9 HEFIAIS %=0. 9 JUFRBHRAN *=0.9
SARITE R % =0. 8 SaATHHZENT =0, 8 {FHMTHEH K %=0. 8 &y H M 5=0. 8 HEKMTHEEAK =0. 7
PIETTRRIR=0. 6 |11 FHBT/\IBET=0. 6 BXRAMHTE %=0. 6 B AR EAITA=0.6 J\IFATHIE*=0. 6
ILIFEET AR % =0. 6 AT HUEIT=0. 6 EEFHTEANT % =0. 6 JERATR)1[%=0. 5

31° 147 N 131° 28.8' E 43km M: 5.4
A EF TR AT R T k=4, 3 AT *=4. 1 ABTHEHE*=3.6
HETTHZRRE=3. 4 FORTT EviE=3. 2 S FERT PG % =3. 2 HRIRiTrERmT AR % =3. 1
FRT L2 ABTAEAR % =3. 1 #ZRETARIRET % =3. 1 HTALR %=3. 0 ‘=ImifgmEE *=2. 9
A A CARET A2, 8 ENWATTRAE k=2. 8 /INPAHTIEF BT B k=2, 7 /IMAHTEL =2, 7
IR % =2. 4 2 O\DOHINVAJE*=2. 4 ‘ST IR AT %=2. 2 [EERTAE %=2. 2
T e TR k=2, 2 /INIRTTHIER k=2, 1 kil iTyIE=2. 1 Sl T By sk=2. 1
EIRTHEER=2. 1 MR 7 — k=2, 0 "HIRZEABRT A k=1, 9 HITHERIHNG %=1.9

77




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
PEERHT_LOE k=1. 8 FHrEHT LEM=1.8 & TR = HH=1. 8 =W HE AT k=1. 7 /ridfk=1.6
METERHAOIEE AR %=1. 6 JIIFgHTIIFF*=1.5
1 ARBEBTE k=1, 3 EIRER AT e s =1. 2 HEBER THE R %=1. 1 PEKEAHRE *=1.0
FERATRALITBTA=0. 7 ERAFTAL BTN % =0. 7 & TREETSRIE %=0. 7 H AT BT Lif& % =0. 6
"B IR EAT) 14E=0. 5
IR 4 EAETHEAT SR A G4, 2 RIGETRTE % =4. 0 FFAEIETE *=3. 9 $RCET ST *=3. 8
FAARRITAR & % =3. 6 FRyiiaI LT R k=3, 5 S HATITHMT IR % =3, 5
3 FETE k=3, 4 FERTHE-PRIRE % =3. 4 SCATHARE=3. 4 SRR %=3. 4
REATHARTEN 2 )7 3%=3. 4 FIARERIESHFE % =3. 3 FERMHNI=3. 2 FERmAAT L] %=3.2
ATAETTRALRTHE % =3. 2 FEVLEZepE=3. 1 BT BT %=3. 1 S RATRMEITH.2 N %=3.0
FERTFLIT*=3. 0 IAEATIAARIART %=2. 9 FEIL TR AR/KET S *=2. 9 FafEmi LI HrAERT=2. 9
FSTHEANBTAILIH=2. 9 BBV ETHE AR %=2. 9 S tiaTIR B A k=2. 9 HA LT[V %=2. 8
FRAET AT % =2. 8 PR | NTHTERENT %=2. 8 M S OEHAMNTZE T *=2. 8 FEVLEHHAT=2. 8
KT % =2. 8 JFAHITALT *=2. 7 HETZENIFTH *=2. 7 I OEMTHT-%=2.6
FETTEHH O %=2.6 IFETE BT %=2.6
2 BIRETAY %=2. 4 IS ETHTEART FAS#ER=2. 4 JEAKITER %=2. 3 Vb & BEoREFHERT %=2. 3
FETHERT RS 7R % =2. 3 JE/KATHENS k=2, 3 FEE TR IIHTh / k=2, 2 R A0 %=2.2
FASUNTHENTEMTER % =2. 2 R [PNTAPFNT k=2, 2 =BT k=2, 2 b X ERORIFATHEIT =2, 1
P SO F AT k=2, 1 FEVLETE < PNT % =2. 1 BFIUNTHREERT 2 N %=2. 1
FETESARTA ) %=2. 0 BB [IPNTHTHRIT =2. 0 S OEMTE 2Rt > & %=2.0
FBIEIT DK B B ARAR ®=2. 0 FiIAARITES T =1. 9 BRI AKET %=1. 9
FEFUN T IRARTE L % =1. 9 Hi@Efik FTEk=1.9 FEVL R TR RAREr k=1.8 SOXME 2= =1. 8
B SO F AR k=1, 7 SOFMRA %=1.7 HETHFERRTEL*=1. 7 FEE/IPIlh=1. 7
PRI Fx=1. 7 FEVLE T FiEot=1. 6 BT RO SEL %=1. 6 BB NIRRT +=1. 6
g RRT=1. 6 P2 RHRAT*=1.5
1 EERTOUER *=1.4 W2RHHsHE=1. 4 BTN *=1.3 FEsEhFSE=1.3 PRI *=1.3
KO TAATERT %=1, 2 BEVR BT O 2 B IR k=1. 2 mIffT-H7H.Z sk=1. 2 BEVE B HUKHTHRET %=1. 1
VS H KRR FAMT =1, 1 P SO EAbhEmGE *=1. 1 BEES)I[PNFT_EERET %=1. 0
RISITRZ R %=0. 9 A BITE Ziili%=0. 9 FIAARHTAM=0. 8 FBAEITEN=0. 8
B SOE MR Frifi*k=0. 8 DA KO 1L1E=0. 8 FEIREHEATT Tz Btz E=0.7
JBISHT O 7K LR R L =0. 6
P 2 HAHTAB%=1. 7 T THHE %=1.6
1 TR R=1. 4 PETEREE *=1. 1 FAITEE *=1. 1 FETHEE *=1. 1 HOXMAEEZE%=1.0
IGRTEAAT % =1. 0 P AL %=0. 9 /NAHTE X 3=0. 9 AM1EH %=0. 8
REAIR 2 REARMXEANT *=2.1 &I X YMEF %=2. 1 ZEARNT_FEREENEAE *=2. 0 /I %=1.9
ZEARHTLEAR=1. 9 FHRATEET %=1, 9 AAATEI=1.9 HE XV ETHAR*=1.9
HE X HTEE x=1. 8 FHHENT*=1.8 AT/ TIT=1. 8 FHEKIEK*=1.7
REASE TS S sk =1. 7 FRASARHT/INEEZS A k=1, 7 [&RiPIBck=1.7 HES X VT Ex=1.7
JURTELENT=1. 6 A5 TE(ERT =1 6 [LITAILME *=1. 6 REAEZITEAR*=1.5
JAHTHTHIET sk=1. 5 K1 [HT BsHhk=1. 5
1 FERATAGET=1. 4 TSR] k=1, 4 BiRT6e k=1. 4 REAEHHTKE *=1.2
PR =N k=1, 2 KREF AN k=1, 2 KEHH Nx=1.1 ERERHKKEI=1.0
PEAT IR % =1. 0 7K FAEEF %=1 0 REATEXFRA=0.9 (LHEBATIEAT %=0. 6 FLAFTH *=0.6
KU 2 FIFFHTERE%=2.0
1 PrHETEAN] =1, 4 AR AR %=1 1 AL L#=0. 6
PRI 1 T5BHRAT =0, 7
e o] e 1 AR TESEANT=1. 1
Rl I 1 FEREHT D2 ElT %=1. 3 FIRETTEASRNT *=1.3 B REHINEAERT k=1. 1 FEARRLAT %=1.0
FARRTAAT BT % =0. 9 FARHAENT % =0. 9 BRI TR %=0.9 R HFIA BT %=0. 7
PR T2 BT 5% =0. 6
25 | 6 18 32 | AR TR 26° 16.8° N 127 47.8° E 16km M: 2.6
PRI 1 mEbR TP %=0. 5
26 | 6 19 31| fefkiE 34° 02.5° N 135° 07.3° E 6km M: 2.6
s L U 1 GERTEACK=1. 4 FHATYERT*=1. 3 FH)IR] FEEF k=1, 1 A HTHHEE=0.7 HEATHE %=0.7
WERETH FEE%=0. 7
27 | 6 21 13 | FRBRAEHy 37° 04.0° N 138 37.8" E 9km M: 2.2
BT 1 +ATHiRAk=1.3
28 | 709 02 | ‘EIHRILY 38 10.8° N 141° 43.6° E 51km M: 3.6
IR 1 A& HHAET =0, 8
29 | 7 13 18 | HINE ST 24° 21.7 N 122° 33.5° E 79km M: 4.0
TR 1 HIRENT#5 % =0. 8
30 | 7 14 05 | AEERELHEM 29° 32.7 N 130° 03.2° E 14km M: 3.1
VSR 1 BEREEA e s E=0. 7
31| 7 17 00 | FIFULREES 36° 04.5"° N 139° 55.3° E 46km M: 3.7
IRYRU 2 NEEN/INI%=2.3 /EE FER%=2. 1 YWHETE 7 *=2.0 AMiiAEN*%=1.8

PR FKEF k=1. 8 KT HPNERT %=1. 7 ARifti=1. 7 SR Fsk=1. 7 MBI *=1.7
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FRERT AR k=1. 7 S ITHRES *=1. 6 HEH/*k=1.6 HHHFA=1.6 ST ARuk*k=1.6
B D S B k=16 AREHa =1 5 JE L k=1.5 SCRATRAT*=1.5 AT *=1.5
AEITTARRE] k=1, 4 TERTSEH k=1, 4 BHRATEI=1. 4 SETHAE=1 4 ERiloia T *=1.4
TFEERAIRAT %k =1. 3 /NERAELA *=1.3 D<AV k=1. 3 FHHKUEEHGNT *=1. 3

DN BWTHIHEH *=1. 2 RIHEHE*=1. 2 FETHEE 7 B %k=1. 2 23T H0 ) LRI *=1. 2
AT\ %=1, 1 BITHEREx=1. 1 FLPETIFTHk=1. 1 Emisoek=1.1 FERRZ*=1.1
BUITTPIH %=1. 0 AEZR/ MR %=1. 0 SFERTRM*=1. 0 2Rt i sk=1. 0 R k=1. 0
SETHATZAE k=1, 0 [l RRT Rk % =0, 9 BEMTIEMT =0, 9 FRiiZEREHE %=0.9 175 ExE*=0.9
INTARETE A %=0. 9 AARTFR%=0. 8 < 1TAH LTI =0. 8 AP Hi Tk k=0. 8

I k=0 8 T GHT % =0. 8 FRELriARAT %=0. 7 FHERE HHALAT %=0. 7 /KA Hi4HT=0. 7
PRUT/ N % =0. 7 BRI b %=0. 6 KT HiZRIRHT %=0. 6 1T/7MHiRRAE%=0. 6 FEECTHAHE %=0. 6
PRIREENETIEAIZ=0. 6 O < IXTHBFTEFE %=0. 6 $RHTTERH=0. 6 FHHEF%=0. 5 WREATHIFE %=0.5
TEFHHT *=1.6

WiARHTEET=1. 3 TEFHEF %=1 3 TR ETHIAMRENT=1. 1 FFARTEATH %=1, 0 BT *=0.9
WEART FLAK % =0. 8 AiATHERIRTIHENR] % =0. 7 BT W] % =0. 7 HiAHI W] %=0. 6 (BT EHbHT %=0. 6
/NLITAR A %=0. 5

B ERHI4R % =1. 6

IIVERSEIE k=1. 4 A5 FREAL 4 B RETAR %=1. 4 S\ EfXEb=1. 4 & HEeEx=1. 3
JHAHHEARSE*=1. 1 SW-EAREE*=1.1 AT TEEF *=1. 1 SV\W2ERERAM*=1.0
Sk BRI %=1. 0 SV ErRBIATk=1. 0 JZEHTAL IR %=0. 9 AZLHTEE %=0. 9

PR =0, 8 Af)IITHR %=0. 7 JLAHIAR %=0. 7 =4Friirfhk=0.7 AEHTENM *=0.7

S EVEXERR % =0. 7 BATIE, 5 %=0. 6 JHiiHok=0. 6 7 HT 5 H%=0.6 /\JmiHH*=0.6
PRERATH YL %=0. 6 ASTIHEE*=0.6 SWoEHPRX FIEE*%=0.6 PAATH*%=0.5 PEHT)IIHE%=0.5
SV EREXRIBET%=0. 5 HANLTAAZET %=0. 5

AN A=, 2 B3I HEF%=0.6

BF RTRFERAC *=1. 3 BPHATESZS *=1. 2 ARAENT4A dE=1. 0 MHTERT=0. 9 FHTIHE %=0. 8

S BT 4 %=0. 8 FHHI{E *=0. 8 Z LA/ Nl k=0. 7 FHERRZSHE=0. 7 FATHRE - *=0. 7
J\TARATRFN T *=0. 7 FEESERAG *=0. 6 FHT4A%=0. 6 FE&FT%=0. 5

KETZ2 5 %=0. 5

HURRS X Tl sk=1. 2 BURHEFXIT & 5k =0. 8 BURHRIGIXFHART % =0. 7 HUTHEX LA %=0. 6
WAL K S H T %=0. 5 HAURSEIX L% =0. 5

35° 35.4 N 140° 06.2° E T5km M: 5.9
EARBTAER %=5. 0 JIIOTH = Fi%=5.0
F)iiE Ly sk=4. 8 JIATHHPEASE *=4. 8 FBEAT It k=4. 7 X\ EiEXFE *=4.7
BN R k=4, 7 SEFfBk=4. 7 AERHEIE*=4.6 =4Fiihiesk=4.6 JI| O HZATHEZ *=4. 6
DEATE S %=4. 5 T AFNR%=4. 5 iiFdesk=4.5 )@l x=4.5
THETR R k=4 4 LERNEH k=4, 4 SW-ERERAM *=4. 4 SV FHRX TS k=44
FHEHAFETH k=4, 3 BT, 22 %=4. 3 FEATHRE %=4.3 SV FE KERKBE *=4. 3
NET FREA4. 3 AENTE*=4. 3 AETEME*=4. 3 AMTTTEE % =4. 2 7% A ELHTHIEE k=4, 2
DS R k=4, 2 SV ERFRBIFT*=4. 2 B R A#EEE k=4. 1 FHH_EFH%=4.1
SNV ERKGES % =4. 0 S EHFIXERD=4. 0 INZE TG =4, 0 FHEH4R % =4. 0
HRITTHIA %=3.9 SUV-F RIEKHME *=3. 9 IMRITFMR %=3.8 S\ - EFIK AR *=3.8
PIETRE k=3 7 ARIAHN % =3. 7 FEAR %=3. 7 MEHH R k=37 S\ EEBIXAI*=3.7
FALT AR 3=3.7 SRR *=3.7 SUW-FAXE 5 k=3, 7 a8 %=3.6
TR TANT % =3, 6 #8) 1 [TFiR % =3. 6 FRRATALAZET%=3.6 IS0 T/ Hx=3. 6 NZAMILIA*=3.5
BrEETTEF b k=3, 5 JVEHT —{%%=3.5 [REHiART*=3.5
ATHTIAI*=3. 4 PRI *=3. 4 HE=FHMTRRALE *%=3. 4 5 CABFIIHRN] *=3. 4
ATHITHRARAIE % =3. 3 JLAHIANT %=3. 3 AEARTHHMT=3. 2 RBATHILRT *=3.2 B =LA =3, 2
5o UABFHTRH =3, 2 ABAHIZE =3 1 HARILATIAZERT %=3. 1 JIrTEmT=3. 1 JIEriEmnT *=3. 1
TEARTAMR %=3. 1 AFEMHEEN=3. 0 BARLTH /J11%=3.0 By E3EEMTARS*=3.0
By BT =K %=3.0 AEATTENT *=3. 0 ARAETTAWI*=2.9 W)IINTHEH *=2. 9 S T(RH *=2.9
FRACTH FMT=2. 8 BRACHIUT MY k=2, 8 ARAETTAFMT =2, 8 H &mira VIR k=2. 8 &) IIAk=2. 8
TERTIE SR % =2. 8 YEATTIAER %=2. 7 GATIMHNT %=2. 7 RULMTAZ (L %=2. 7 flRAETI4 FE%=2. 6
HYAERTREAE k=0, 5 FASTHREANT k=2, 5 54 | TR % =2. 5 ARAETT FEAT=2. 5
AETAE =2, 4 MILIT KRG =2, 4 EEITEAKR%=2.4 & EMRPITHAR *=2. 4 /JIBT K %=2. 3
B B4 [T R Rl k=2, 3 BEITRA =2, 3 BRAAIEIEL k=2, 2 EEHFATEEIET sk =2, 2
INEBEFIT i T A sk =2, 2 ZHElT 2 fE k=2 1 & ZASHTE) I %=2. 1 BTG/ %=2. 1
ST RS k=2, 1 RITAE k=1, 9 BT HI ®=1. 8 AT %=1.5 FAQTFiAHE*=1.5
/NEEEPRT TR =1 3
SR X L K =5, 1
HORURST XA k=4, 7 HATRKHXAPIH k=4, 6 FTRKHIXZLEE) || k=4, 5 B]HHTAETH %=4. 5
HURERRZEME=A. 5
W TR AR KTFI=4. 4 BRUEAGXKAIA k=4. 4 FRULA) X =4, 4 FR0TE) KA k=4, 4
FRUHTEX FIEA k=4, 3 BRURSTIX AT k=4, 3 HGUSATX AT k=4, 3 BT X HBA k=4. 2
HRURSZIX T BT k=4, 2 HTER X S k=4, 2 BT RIX A k=4, 2 BRI XAk k=4, 2
HALXFRPIRE % =4. 1 FRTPO RS & X k=4, 1 FAATHEOO U s k=4, 1 LEEHRIF *=4. 1
SORPERIE=A. 1 R A k=4, 1 BO TR S k=4, 1 B0 IXARS) 1% =4. 1
HUR A X SRR k=4, 1 B XM BT sk=4. 1 B RART k=4, 1 BRTLXPG » [ %k=4. 1
R AR A k=4, 0 BTPRREER 1L k=4, 0 B EF X A EF sk =4. 0 HTHHE X T iE=4. 0
BOTE R KA k=4, 0 BAUHTER E AR k=4, 0 SR K1 % =4. 0 BECURR RIS % =4. 0
RS X AL % =4. 0 HURE X TR % =4. 0 HAT) |XEEE *=4. 0 Ba{H RXFRAT %=4. 0
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INFEFHiEs N k=4, 0 FURTHE AR A k=4, 0 PEHRTHITPET k=4, 0 B R T-CHXEHT %=3.9
FURRH AR =3, 9 HURH XS TH % =3. 9 FURUHUE AR % =3. 9 BRI AR b % =3. 9
FORPEFX k=3, 8 BRI X i % =3. 8 HULHE XA BT =3. 8
SRR AR—Y 74 %=3. 8 FEMIGX RS T-*=3. 8 FAURIGRAIANT £=3. 8
AR XA 13k =3. 8 UL [XJRHT % =3. 8 FHATTH/INEHT % =3. 8 HUFU K H X7 H *%*=3. 8
HUR T XS+ R k=3, 8 TR siEV %=3. 8 BGURH XA =3, 7 H A LHRXH=3. 7
BORTTHIXAR T k=3, 7 BT AR % =3. 7 BT X A AKEHET =3, 7 /MFFiiART %=3, 7
AINEETIN AT =3, 7 JETTTANSANT =3, 7 FURHEF XL b =3, 7 SRR Tiisd B T %=3. 6
FORAP X BES=3. 6 ITHMRE %=3. 6 S UBHXEIHG*=3.6 HEFHifHA%=3.6
HOTHEDCE AR =3, 6 BURE OGN k=3, 6 HULSCRXAES % =3. 6 H UM AT %=3. 5
T HH AR % =3. 5 HATILFTAKT %=3. 5 [E4>FHiAZ *=3.5 F AR Jk=3.5

3 BB L %k=3. 4 FTHARK R %=3. 4 EEFTHET *=3. 4 BB 5RESRHT k=3, 4
[ESFTTA=3. 4 SZEETRAEk=3. 4 \FE1-HifA) 0T %=3. 3 E 7 iigtRa%=3.3 =i k=3. 2
ORFILTHISENT =3, 2 JHMEM P =3, 1 JEIEMTHIE % =3. 1 HARPKIANT %=3. 1
\FEFHIRRENT=3. 1 R TTEPET%=3. 0 S ILTIART %=3.0 & DEFiifFL%=2.9
BT ARAR 2 IR k=2, 8 (R EREMZEAM=2. 8 (FE REIWFHE k=2, 8 7JI[HiRAT =2, 8
fEETRR) k=2, 8 F#Eri A EFnH % =2. 7 PASfikksr E%=2.6 HOHAEH:%=2.5
PFEREHTITRT=2. 5

2 TR TE=2. 3 AR AIL=2. 2 MIFAASE %=2. 1 =FfHE=2. 1 FrERKE=2.0
BIEAAKS %=2. 0 ZEAHEEH=1. 9 =T *=1.9 BZEEMDK)I *=1. 8 REFSS*=1.7
TEHLEF A R=1. 6 MRELERTRS k=1, 6 EEAITE) =1, 5 FrEHRIRE=1. 5

1 JUEHT=RR=1 2 )OI 250 Rk=1.2 Fr =10

THER 559 FIEPRRTIERRFT*=4. 7 FRILTERE k=4 6 MMGTRNT %=4. 6 {7 iP5 HEG *=4. 6

TEEPYX i Jept=a. 5

4 THER)IXACERT k=4, 4 77)I[F )%k =4. 4 LIS % =4. 4 TIERaBXEAERT %=4. 3
BRI k=4, 3 HIRATA % =4. 3 JHZTHT H OH=4. 3 SEralT FMEARD % =4. 3 KRlTRR %=4. 3
FATHMERT=4. 2 B BT A % =4. 2 ARF S TR k=4, 2 BHmAE BT =4 2
BB I FREE % =4. 1| THEAIEX/INEHR *=4. 1 fAFTHIR=4. 1 BRI AR k=4, 1 TEEERROUE=4. 1
THELILXARENE T k=4, 1 BT % =4. 1 FFHHE *=4. 1 1)1/ fa=4. 0 FATHitRA %k=4. 0
DVULERETHREENE % =3. 9 BPE T TEERIC % =3. 9 TIEATHEMFIT %=3.9 TIEMXIPHEF%=3.9
BT N ERES k=3, 9 fh A TIOA iIE k=3. 9 WA HiERFA %=3.9 W& HER*=3.8
fiElridbgek=3. 8 BRI E YT 7 F=3.8 FHii/Aff*=3.8 MlikmH %=3.8
KEEM KL %=3.8 NTFATAIFIHEH %=3.8 FERATTEHNTHA %=3. 8 FERATAMN *=3.8
L TTEYAE = % =3. 7 (LR TE#EE k=3, 7 TiEfE AR =3, 7 Bfe - iiFfr-%=3.7
FOVETHRAR % =3. 7 LTI RIAE=3. 7 AREHEATRH=3. 7 RARMTALE %=3. 7 FIRIr *=3. 7
FEEATIFNFRT %=3. 6 FHEE BT AR % =3. 6 FEFMATT IEAT AR k=3, 6 FIPEHTAmR%=3. 6
LA % =3. 5 AT HUAIR % =3. 5 JEARHIZ N % =3. 5 FRIRFETRAIEATS %=3. 5
JUHJLERT R H *=3.5

3 SHETLE=3.4 —ER[—E=3.4 [FHTRI*=3. 4 BEE BRI %=3. 4 [Lkifia %=3. 4
VNI AR RS =3, 4 [EEFA R % =3. 3 FEHEFCEM=3. 3 FEAERHGE *=3. 3
BEEYERTE) 1 %=3. 3 A4 =3 3 sl & *=3. 3 sl *=3. 3 FIPETE0*=3. 3
2 HMTHA =3, 3 AT RH % =3. 3 M LYE=3. 3 SURMIER *=3. 3 HEFIUHE=3. 3
MR N2 =3. 3 RAERIAGS *=3. 3 BAFEARTTT-ANTH *=3. 2 FHEEDPUR) I %=3. 2
R ERR =3, 2\ \ ik =3. 2 FHEt5k=3.2 WAtk %=3. 2 JEi=%=3.2
[HEETT\ H it/ % =3. 1 FEA - %=3. 1 [LiriksBRT I % =3. 1 I A& *=3. 1
TR =3. 1 HIEMTZER *=3. | JEATEA %=3. 1 LAk k=3. 1 L/ hsk=3. 1
RT3 =3. 0 SIHTHAIE *=3. 0 FEHER*%=3. 0 [LRAENTE +R5=3.0 FERTHE|%=2.9
BB FPN=2. 8 BT EHT % =2. 8 REEMATIAKL *=2. 8 MBJIIHT R *=2.7

2 P ET=2. 4 ST/ INIETET=2. 4

MR 595 RS X IAEAHET k=4, 9 RHEAbX H 5 ARRT % =4. 8 BAGRXNEE *=4.7

) VWA B RTRT k=4, 7 BEIREE RIS k=4 5 BRI LFRI=4. 5 ) IE X %=4. 5

4 R LT k=4, 4 Bt A XK R T k=4, 4 RERER RLIKER R k=4, 3 REIEES RIXORIAET k=4, 3
BRI AT k=4, 3 RS AIINT % =4. 3 I IFFERiIXER) 1| =4, 3 JEAM FHt/A %=4. 3
FAIEHR X LI k=4, 2 R HAGE % =4. 2 BEHLERTT 7 RBHT k=4, 2 )R X T SHT % =4. 2
RRIVE X F27 & Fr U k=4, 1 REEHEAL KR A L k=4, 1 REIEHEA L KM P % =4. 1
BRI PR X S k=4, 1 BREBX) N HAEIT k=4, 1 )JIF=2X A AN k=4, 1 IR RX/IMZAT % =4, 1
FEMTE k=4, 1 el B k=4, 1 BRI H 0T =4, 0 BHLRAX TR *=4.0
JERTIFTER %=4. 0 25 7 RTHZF 7 =4, 0 KT MRS sk=4. 0 REUIR XA 15 BT % =3. 9
FRGIAX = 85 %=3. 9 Walma T %=3.9 JEARTHHNT %=3. 9 BHREIHEXEN%=3. 8
JIFERTXERTE % =3. 8 BEEEEOD =3, 8 WEEA TR *=3.8 /NHFTiZkZE%=3. 8
GHRTFMT =3, 8 2% 1[I f H %k =3. 8 FIEFUREXATA % =3. 8 RAILH - Xp%1-%=3. 7
RERAIRIX ML % =3, 7 AR LA T k=3, 7 IRk LI sk=3. 7 A XAy =3, 7
RISl % =3. 6 )1 IR HFJEX MEBEERT=3. 6 BERTTARRE %=3. 6 HERTTE#% %=3.6
RN  PEE T k=3, 6 JEREITIAHIEES *=3. 6 RAICHE T-XVEEE *=3. 6 AR IIRHMT 4 1-%=3. 6
TE)RBE - 43 % =3. 6 FEREEHJLX 38 % =3. 6 FABLS R XARURET % =3. 6 FRHkrE X IFFERT *=3. 6
SEGETRIET % =3. 5 MEAIRIXSSFIASR k=3, b BT X TR =3, 5 HHEBX HET %=3. 5
REEBIX EARRT % =3, 5 HHBTHEASTE % =3. 5 RRILRR/IVIE 745 % =3. 5 BRI X AT %=3. 5
FEEUR XFOSRET % =3, 5 AR % =3. 5

3 R RRAENT % =3, 4 JIIGZEEXR T % =3. 4 JIFHRAERFF%=3. 4 EFmif¥lk=3.4
AR X k=3, 4 FRRESRIKAEER % =3. 4 FIBUERRX R % =3. 4 BRIEAIRXIFAT*=3. 3
R A AT % =3. 3 FIRMTEIA % =3. 3 FRERU-P UL ROKAR 4, % =3. 3 FRBRIFTRERALRIR % =3. 3
RRICR XN % =3. 2 ) | I FRRE % =3. 2 ER TR H BT %=3. 2 HELHTHIN %=3. 2
FERUTHEAR k=3, 2 FAFINTRAFHAZRE % =3. 2 RRIFIR S )11 k=3, 1 RBRIEHEHERE LS E*=3. 1

80




HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

W

R R e

REFHEER=S. 1| BZEEYANT %=3. 0 BEHI TR *=2.9 JIIFFRAEXFEIF*=2.9
FIAERX G % =2. 9 SRATHEENT %=2. 9 |LALRT LAt % =2. 8 FHRLRURRXEMI=2. 8 KHEMT A #Tk=2.8
P EARTIBEA k=0, 8 EEENT S % =2, 7 FEAREURIX N % =2. 7 /NHJEHTAEF=2. 6
2 BHRRETAER %=2. 3
/S 4 PWHTATEH=A. 4 FRTIKIBEIRGHNT % =4. 2 BRTHEF %=4. 2 HERT/IMEH %=4. 0 IRt *=3.9
DU HTINE*=3. 9 FPETT4E=3. 8 BIATHENT % =3, 8 SFATIAH*=3. 8 AfHri-pek=3. 8
TRt e =3, 8 FAIPNMEIJEIEH %=3. 7 < 1ZH S HifEH *=3. 7 FRHTB7*=3.7
ST % =3. 7 YT % =3. 6 kil FKWF k=3, 6 -2 ILTFFe %=3.6
MR K =3. 6 BYITHTEEE*=3. 6 FHaTTHA T %=3.6 HMmifaHx=3.6 FETEEr B*=3.5
IR %=3. 5 RIEAI {8 k=3. 5 Almnifii=3. 5 Fpgkrigtad=3.5 /NEEM FER%=3.5
DLEH/NE*=3. 5
3 ITHER k=3. 4 AT\ k=3. 4 FE/WTIBA %=3. 4 D IEHRT 1 %=3. 4 [l GRATH =3, 4
FRESrHy IR =3, 4 SUPETH A =3. 4 AEH#5E %=3. 3 LilimiH4=3. 3 FIHRATAR)I=3. 3
A TA R =3, 3 FPEHTFAH % =3. 3 FRIRIT/ Nk =3. 3 23T A3 9 Hifi Bt *%=3.3
PRI D k=3, 3 A-ATFR k=3, 3 4T *=3. 2 1T %=3. 2 /INEEf/INII%=3.2
TR RANT k=3, 2 PR PN=3. 2 K iy sk=3. 2 A Falk=3. 2
TFETAIRNT %=3. 1 N\TRETER %=3. 1 259 H0 5 HTAFIE %=3. 1 /LA *=3.1
skt k=3, 1 FEligerT=3. 1 R4ITFiEik=3. 1 Flurfizaiid+=3. 1 ERF2HE*=3.1
AERTTATR % =3. 0 T A k=3, 0 FREKHHT4HET *=3. 0 ZKIREEETIEAZ=3. 0 BYIIFMH %=2. 9
RYREENE T A % =2. 9 JKFTTIPNIEIT % =2. 9 $RHTH#RM=2. 8 $RMTHIER *=2.8 $RMHmIk F%=2.8
JRE TR H % =2. 8 1771 *=2. 8 ATl k=2. 7 Mg k=2, 7 JREMT/ =2, 7
RSN T ARET k=2, 6 HfEF BTk =2. 6 K HIEHT=2. 6 HREHIIUH k=2, 5
OF= B2 TR % =2. 5 IREITR L %=2.5 AN+ ERTAGR*=2. 5 ek e di®n%=2.5
AT %=2. 5
2 KFETHEERGAT k=2, 4 Oz B2t oif) k=2, 4 EfkiiZe )1 %=2. 3 ke titiy %=2. 3
HSEARB NGRS k=2, 3 FE e KT ST k=2, 3 FHeRE LT %=2. 2 EFkiiANT %=2. 1
WHERE T ERT=2. 1 ACRIRTRERT % =2. 0 KA %=2. 0 R E i L/ % =2. 0
WRERE TR *=2.0 H AT =1.9 WHERKMHITR=1.8 OV=b2ehl/ Eir=1.8
WA E T EET k=1, 7 HEEEAKETRHIT %=1, 6 KYMTHEIAT %=1.5
HEAYR 4 PEEFHEAMNT %=3. 9 EARINIT AR *=3. 8 FEHTRLE A *=3.5 TNt *=3.5 TANHIT *=3.5
3 JEFIMTRIENT %=3. 4 TEFTTH T *=3. 4 FIATTESFITER%=3. 3 AN AR k=3, 2 TR %=3. 2
LE IR =3, 1 FRMTH RS =3, 1 WiATIRRIMINTIER % =3. 1 {HFTTHEHT %=3. 1
ANLFREAS k=3, 1 BRI %=3. 1 40 HALRENT=3. 0 ERrTHmnT %=3. 0
BEARTIE ST A % =3. 0 B KTIAVE *=2. 9 HIATIACEHTEH *=2. 8 HiARTTEVENTE f %=2.8
TRFHIARL % =2. 8 FEVATHA M % =2. 8 Y/ A % =2. 8 P AT % =2. 7 MiAkiElr=2. 7
FERE TP RIART %=2. 7 HAT AT %=2. 7 AT RA) INRRRIF %=2.6 E=)IRTL5H I X%=2.6
JEATH QSR %=2.6 HYETHE)I=2. 6 HYeHigonk=2. 5 IEMURHHRTS %=2.5
AT AR et % =2. 5 SR i AT %=2.5
2 ECHRRET o k=2, 4 FOGHHEETE *=2.4 AYCHTEf=2. 3 FhiiAmy %=2. 3
HRERT 1% =2. 3 FREHERT 7= ZHT % =2. 3 FHLE TG *=2. 3 T AiE%=2. 3
PEARTEA =2, 3 IAS < SHEKF *=2.3 HIHS AN *=2. 2 FEBFirhT k=2, 2
HYEmia =2, 1 KHEFEHAN %=2. 1 ST RS *=2. 1 HikE< HiiEhEl*=2.0
WEABRET)ET/ N %=2. 0 AYaiiEERTE@R *=2.0 AYCiifE==rT %=2. 0 IREEILITi#RE=1.9
BIZEE T % =1. 9 HRAHRIE TR k=1, 0 TP AAT=1. 8 AR i%E=1.7
AT k=1. 6 HVZEHI PR % =1. 6 HiAARE) | MTFEEE*=1. 5
PEFESTS 4 FAETRTCAENT % =3. 9 FEFGBIRINTHTE % =3. 8 AEARTT L =ANIT k=3.6 EXMTrif%=3.6 AN E=3.5
3 FEARFSRIT % =3. 4 TFRHMTFRE % =3. 4 BT RN %=3. 3 HEfRIENT=3. 3 KHEFPEANRT %=3. 2
KT ET % =3, 2 I THIREAT % =3, 2 Zx &V KR 2 BT % =3, 2 BiAGTTkIIH] %=3. 2
AURGTIYRRT k=3, 1 JRETH k=3, | KHEFAEHHEHIT%=3. 0 #I[FKE*=3.0
ARG SN %=3. 0 HAETTHTENT %=3. 0 GHEMETHVEALRE]T % =3. 0 KT %=3. 0
EHTTEANET=2. 9 Z &0 HAIHT % =2. 8 AiETHE T BT %=2. 7 (BB %=2. 7
(G TH T % =2. 7 VAH T TAJRNT % =2. 7 FRRITHPIEA %=2. 6 ZPifiZef %=2.6
T &0 THET k=2, 6 VEHTTFNRAT k=2, 6 KMATTRIFEAT*=2. 6 FIRTHTEHM] %=2. 6
il A= T B RARET % =2. 6 Fléfrfi M2 1 =2, 5 W)l [THFFRAT =2, 5 ZZh A HRT %=2. 5
ERT FEFH =2, 5 FHEMRTTAIRAT % =2. 5 RifETIBINT %=2.5
2 EIRTHEAAET % =2. 4 FATDFENT k=2 4 HET/ N % =2. 4 EAHT THTH *=2. 4
FEBIERIRRH =2, 3 BIRETHRTNT %=2. 3 ¥ IR =2. 3 &t Hii=2. 3 #JIMAE*=2.2
B[l k=2. 2 VBT RHERST=2. 1 ISRk =2. 1 Sl sy =2, 1
AT FAMT =2, 1 BRBH k=2, | BCEZEMTIR =2, 0 FikGmIEFNT=2. 0 BRI A *=2.0
BETR Esk=1. 9 BEEEILATFILR=1.9 FEAEEE % =1.9 /e Bl B %=1.9
IR e k=1, 9 BHITEH k=1, 8 PRI [Flsk=1. 8 A7 Al At k=1. 7
AT ATHRT k=1, 7 iz ST ST k=1, 7 FEEE FEPARTFnsk=1. 7 IE7BF Rl *=1. 7
TR DT HTRERFIR sk=1. 5 ORI AL %=1.5 FZSHATHE=1.5 NM_HHT F/NK*=1.5
FREFERTRIFFUR=1. 2 ST A L k=1, 1 BEBRIH R k=1, 1 HEFRTFRT=1. 0
LAY 4 FHEPFAEE%=3.6
3 B TR k=3, 3 B | RTRROR % =3. 2 Lkl k=3, 1 -BFR AT %=2. 9
TR % =2. 8 HkiikBlmk=2. 8 B MM L5 %=2.7 KHHHHAT %=2.7
FERTE) | BTHRAS =2, 7 FIRFHARM=2. 6 FRRFHifRA =2. 6 HURFHT s HRAT %=2. 6
P77V AR %=2. 6 |LRUAET RIRNT %=2. 6 PGkEND/ NG +=2. 5 & D#iTfnE=2. 5
HEFORTHR S k=2, 5 FRMNHTRERTIE % =2. 5 B M P %=2. 5 #& LA *=2.5
KATKHA=2.5 EBFFHIAHH=2. 5
2 HHEMT FAH%=2. 4 KT\ [AITRT % =2. 4 HMHTA BJEIT=FA % =2. 4 FIN TG IL FRA R % =2. 4
FROR AT IR =2 4 BRI % =2. 4 IERARES % =2. 4 B§ T /L7 AR %=2. 3
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INBLIAETHIAERT % =2. 3 ) 1| =BTk =2. 3 AN L T A E=2. 3 FN &P k=2. 3
KA *=2. 3 WEALEZA*=2. 3 |LFLALTTEARNT %=2. 2 /INER/ VB INEIR % =2. 2

IR —EBTARA =2, 2 B AT T35 k=2 1 LELHTA T sk =2, 1 FHIRTTEIRAT . B %k =2. 1
LB AIRET k=2, 0 &) BT Rphrh4k k=2, 0 FRFTRIET k=1. 9 AL [15e%=1.9
(LBLALKL TR 7 o RZEE *=1. 9 [LAUACALTT % =1. 9 & L30T C{HImTAAR % =1. 9

LA EALT T INBRRET % =1. 8 FMN i AFIBTHIREEF % =1. 8 | LA/ |VEPE *=1. 8 EYFEHT AT |\=1. 8

L ALREEET G 1k =1. 8 BT /L AT % =1. 8 Fg 7 /L7 AT/ N k=1, 8 HIZEMEH *=1. 8

T ZRATR sk =1. 7 FREZILAFRIE k=1, 7 JEFARR k=1, 7 BYAERTHEES k=1.7

B EA T AIHET %=1. 6 LA =& Iljf *=1. 6 TSR %=1. 6 LYHERTHET-*=1.6
TR RTHUS 1 =1, 6 7)1 =0T F8psk=1. 5 [LAUREEIIT S N k=1. 5 [LAUAEATE ET % =1. 5
HERT %=1, 4 | LSRG P k=1, 3 FJIETIR: %=1, 1 F§7 L7 AMALE A *=1.0
HFEHZRBA *=3.5

B R =3, 4 HEiE Ak k=3, 4 BWETHN=3. 3 FFEAPAE ST T =32

VAT B =3, 2 & LR T IET=3. 2 FHBSATARIR=3. 2 PHT =3, 1 PEFEHFAZE*=3.1
BRFAMT k=3, | YBErvaRr =3, 1 FMEATEPN %=3. 0 FEOEHHEMN *=3. 0 ZWEir iy =2, 7
TR % =2. 6 HFEMFEEx=2. 6 FEOEMHA *=2. 6 WM *=2.6 =EHAN=2.6
BTk =2. 6 AR ANT k=2, 5 B TR 0R % =2. 5 /NLUBTZEAE %=2. 5

FIRET R A k=2, 4 SRIEEERGBTITHAET % =2. 4 $RITEAK IR % =2. 4 $REKIT3ERE % =2, 3
AEZELGBTITIL T k=2, 3 PHEHENT At k=2, 2 JRBETHSENT =2, 2 =By RALNT %=2. 2
KT =2, 2 FRHEREE =2, 2 PARMRIR=2. 1 Rt/ ik =2. 1 & brfiAiig =2, 1
B =2, 1 BRI A2, 1 T =2, 0 KARHTITZS %=2. 0 FFRBHAE 5 %=2. 0
THTINEE=1. 9 BTN R k=1, 9 HEEFTTA M k=1 9 FREFTTIEEF *%=1.9

AT KK AL k=1, 9 )1 HRART SO =1, 9 $40I36) | [Tk £ %=1 9 &Ll e AEBh AL 8
FRR TR R % =1. 8 FHENE/KIX TrelI=1. 8 Bz IR rish x=1. 8 Fra i/ \r#f*=1.7

HE KR % =1. 7 B e iiEs i k=1, 6 £FhE4 *=1.6 FEFTHT AR *=1.5
FEHTIER=1.5 FEEHRE*=1.5 FadtmifaH*=1.5

THMHESR % =1. 4 FEFEAT—fx=1. 4 FEHE7 Ex=1. 4 FZEXNr 5k=1.4 ZEHTTEH*=1.4
AT % =1. 4 SHHFR=1. 4 WITETHEE %=1 4 BEETSRE *=1. 3 {ERdbX = AT=1.3

R AT AERIR=1. 2 SRR HETTIT % =1. 2 P T RAHT =1, | SR BT k=1. 1
TEAATE X SERRAT % =1. 0 B THPEIGH =1. 0 BEELHRAHL L %=0. 9 7 HET(EE %=0.9

TERIRFTTHET A 5 =0. 9 kAT K ITIRAT k=0, 9 TEAAKTE XA MY %=0. 9 H 1T ={73%=0. 8
BUIFHTES *=0.8 JIMRAKT FRE k=0. 7 {HPGTTHTERTIES %=0. 7 ¥HEARRTAR %=0.7

TERA TR X B =0, 7 AP RS % =0. 7 IR PESERET % =0. 7 F856) 12PN *=0. 6

J=5 H ) L ARMTZ(L=0. 6

SARIT SR *=2. 7

AT k=2, 2 FEATIR k=2, 1 KIATERTHT %=2. 0 JHERTFI H % =1. 8 BKaiT k=1.7
EWEE AT %=1 7 BEETIRE =1, 7 L cHTAR % =1. 6 f&THAERT %=1. 6 M ERT =L 6
AU k=1, 6 BKTRI BT k=1, 6 =) IGETRT) I % =1. 5 RIGHHER *=1.5

EIRANZERT T sk=1. 5 KA LA k=1, 5 IR )| = FRT=1. 5 KW dy) [ %=1. 5

KIGTAAIL *=1. 4 FATTEIMN %=1 4 HIRESTIRA *=1. 3 BRMEKNT %=1. 3 CFRITIIRE *=1. 2
BT ERT=1. 2 EZE=1. 2 IIEEHEF KT % =1. 2 AlEEARRIE R x=1. 2
TR k=1, 2 EIIZERT/ NEFH sk =1. 2 FIRFRTFRF =1. 2 FiRE EATAL *=1. 2

KIGFT A7) NIRIR=1. 1 SR =1, 1 FTHERTRH %=1. 1 JUHIT bi=1 1 IS H3EXNE *=1.1
B HFHEXES *=1. 0 (IEEIREFX k=1 0 KA AHT*=1. 0 XIFHEER®S *=1.0
AR/ NEF % =1. 0 BEIRETE K k=0, 9 KIBHIE L k=0, 9 BRI %=0. 9

TR THTFREAAS % =0. 9 KULATIARA=0. 9 SEMMTHAIT=0. 9 KABITH) 1| %=0. 9 FUFTEHE *=0.9
TEIRHAEIL % =0. 9 ZRHTERME %=0. 9 KIFTH ZAAR %=0. 9 EHNISENT IR *=0. 8 FEFFi—iH %=0.8
ABERAKILE*=0.8 5 1EATRE % =0. 8 FATTEA %=0.7 KAUETHEAbE %=0. 6 H&:TRAT=0. 6
AL EBT %=0. 6 (LA EHERAA=0. 6 HEAETAEIT *=0.5

TR G *=2. 8 FATHAHBEET % =2. 6 RRILTHARET %=2. 5

FHATTHZ % =2. 4 SRR IRIG k=2 4 BEERTRHINT % =2. 4 JEa BT AU k=2 4 [E RRTIHEH *=2. 3
ENRTT k=2 3 HP i k=2 3 JRITATAING=2. 2 FaFRG T/ X % =2. 2

L TR =3 W k=2, 2 HRSTHIRARET %=2. 2 W E T/ =2, 2 WX s k=2. 2
SEAMTARERG k=2 2 WX A % =2. 1 221t \IBHT k=2, 1 iRl —AA k=2, 1

TR SR k=2, 1 FEe CITIERE=2. 1 T ] sk=2. 1 25801 i )\l k=2, 1

FEAEES THEE B X PERT 5 =2. 0 R FRAA %=2. 0 HMIARIHTEEE=2. 0 ¥R %=2. 0

RHEEMT AN %=2. 0 35) I FNEAKH %=2. 0 2 ERTHRE T2 %=2. 0 R& ST ANT %=2. 0
RESHTHA % =1. 9 FHEMTHE=1. 9 PEABFAER *=1.9 HATTHEIRAT k=1. 9 252 hi T *=1.9
AR H=1. 9 FHEN=1. 9 FEH RS %=1 9 FEHTA *=1.9 FEEETHET*=1. 8

TR BRI E k=1. 8 AT/ N k=1, 8 \ Vo X T =FOMT=1. 8 " AMATTHHE *=1. 8
FRETIAANT=1. 8 FIATHHLENT k=1. 8 HELEMTILT *=1. 8 28 I[HEHEXAT*=1.8

FAAERS TR e T s =1. 7 RIARRS HiFBT AN %=1, 7 ) | BTRAMR %=1 7 B B %=1.7
HERTH R %=1, 7 BRLTHBHRR k=1. 7 AT % =1. 7 {85/ FAba R R %=1, 7

TR ESMERAR T o sk =1. 7 JHPIAT B NP R =1, 7 SR Msc=1. 7 RS TTRRET %=1, 7

T B ETRERT % =1. 7 BRANEATEE k=1 7 FHmT Ay VR *=1. 7 FtREHEITX =50T=1. 7
AETFEAE*=1.6 MBI =16 MBI E*=1.6 FHEAKH*=1.6 KEHEE/IE=1.6
DHAANTTHEEIT %=1, 6 [ATTIRG T=1. 6 JCRERTEF | ok=1. 6 fEE/ART Fbam W *=1.5
VEEEITEE S %=1, 5 ASBMTARRS sk =1. 5 ERINTAN %=1. 5 JIINF EJHPVNLE%=1. 5

TR HETER LN % =1. 5 AE AL %=1.5 KLMIF5%=1.5 JIfI L& H %=1.5

WHE TR %=1.5 KEFMTH*=1.5 ELH T *=1.5

AT ERS » k=1 4 /NEFRTHRE %=1, 4 BREAPEHIR %=1 4 FYPITHEAE %=1. 4
REFFBATL T %=1, 3 /NEFHT/NEFHAT sk =1. 3 FRMATEAR %=1. 3 &4 1LAT)1 0 %=1. 3
DR BT AT A k=1, 3 HRMTHS k=1. 2 HEATIA) B 11=1. 2 RS OETEL 0T %=1, 2
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VHEMTERR=1. 2 fR P ETT H2E0T sk=1. 1 JIPIAT TIIN=1. 1 #2 STy k=1. 1

FAEE TR XARE=L. 1 AR %=1, 1 )| [F7RIKRE k=1, 0 =FMTXHT k=1. 0

EHERATIRARRT=1. 0 B 5 RAILRT =0, 9 FARHT il %=0. 9 f&atFT -iJE k=0. 9

P EITTRUA % =0. 9 WA REIR=0. 5

BIAETH/NHIT=3. 1 BEAETHHERITE %=2. 7 X PIATEINTHTH % =2. 6

R/ NEA =2, 4 RRMILEEIR % =2. 3 RIAVETHTHR AR *=2. 3 RHEFET k=2, 1

ERT 2B %=2.0 =4 k=2. 0 JNEHizEhT %=2.0 - ABTHAZL%=2.0

T =SR2 B k=1.9 ERIT A k=19 MR BT R BT k=1, 9 BHIRBTAIN %=1. 8

HEMT /KT % =1. 8 R *=1. 8 RMM#JIIMA*=1.8 RMMHAB SR *%=1.7

HARFT B AT k=1, 7 /NFATRN=1. 7 /INTFRHTIERT %=1, 7 + BHTAT AR sk=1. 7 #ErRKIERT k=1 7

+H R k=1, 6 - FETTHK DR *=1. 6 F_LETEA RS %=1. 6 fAEH4R*=1.6

MEHTE HVEAH %=1. 6 FIRTIKH *=1.6 YREFRIER=1.6 FIEALFTIE, 15 *=1.6

HHEVETERAF k=1, 6 EUHfHIRAIR % =1. 6 _FHSEX EnT % =1. 6 R/ NERTE k=1. 6

RGN 54 k=1 6 AT/ NEE*=1.5 FAETHHE*=15  EfeAERaT*=1.5

BEFKEDCHTEHRT % =1. 5 FHERIX AR *=1. 5 FHEVuHXAERT=1. 5 B X2 /T %=1.5

ZATPEEAE x=1.5 T HETH_Elk=1.5

AR % =1. 4 ERTARTk=1.4 ZZ5mipkdik=1.4 BB F4k=1. 4 [REFHE | LHT %=1. 4

HEALDC ] k=1, 4 FWETHPE LM I k=1, 3 HIBIGHTRE=1. 3 B2 A %=1. 3

FrFE AT k=1. 3 P BTRERITP e k=1, 3 BB P X TR M k=1, 3 BT LI =1. 2

FPESEF i733R0 % sk=1. 2 FTETHEE) [ sk=1. 2 B TR IR k=1 2 Veerfi/ R k=1, 2 FriEzep=1. 1

BRI ERNT=1. 1 RIS k=1, 1 ERIHE0T=1. 1 2T 7E %=1. 1

R TR k=1, 1 PR TRy k=1, 1 BRTE) 1| k=1. 0 FHEHX FTAF *=1.0

SRR R =1. 0 BPsHTH k=1, 0 FRITARC=1. 0 BEERTEGELIL *=1. 0 ki RKTHT=1. 0

IR TFTART %=0. 9 FIRTTEAH %=0.9 kit /5=0.9 [&HTRERET % =0. 9

AR R % =0. 9 PR ERIN % =0. 9 T TR % =0. 9 Vil FHART %=0. 9

BTG % =0. 8 VAT *=0. 7 JEPNTHETFINT=0. 7 Bk | RIX 0 *=0. 7

R TT=0. 6

PeprfidiAsk=3. 1 EBFRIHBAE/ 1 %=3. 1 SPRFries AR % =2. 7 fHR RT3 % =2. 7

IREATIAEE VD =2. 6 BHIRITIES=2. 6 GEhTIEE *=2.5

TSR, 3 RHRITE R ®=2. 3 SCRHITA H k=2. 2 /INETH/INGENEAE k=2, 1 YeATHTEH %=2.1

PR %=2. 1 EBF)1 EAGRIL =2, 1 SIRATYI % =2. 0 EHATAT*=2.0

/NS 2 —%=2. 0 P T/NHYI=2, 0 /NBITER % =2, 0 U k=2, 0 ARESITARE=2. 0

Ve %=1. 9 &L RMPEE *=1.9 REFELANT NHTH *=1.9 AZHNTHHH &GS %=1.9

BUATR A %=1 8 HIRIHT FErA*=1. 8 FHEES*=1.8 AHITAF*=1.8 RAHHIOHN*=1.8

R TREPNT=1. 7 GRS *=1. 7 A %=1 7 ARG %=1 7 SR *+=1.6

Ve D FERT BT k=1, 6 ZCRMFTIANE SIT=1. 6 5 ARTIARANT k=1. 6 HAmhTHHH*=1. 6

AP RE R =1. 6 FEFHT AN %=1 6 fAAHE*=1.6 FEFIAK R E*=1.6 2288 *x=1.5

FAARE=1. 5 JREPRT =1, 5 )BT e k=1. 5 HGimits) |[{aE R k=1.5 TG *=1.5

LT % =1. 5

REFTAEAK=1. 4 KIS k=1. 4 FabmTHoE Fk=1. 4 ARTRF=1. 4 IARTEH L *=1.4

HAF EIREAR=1. 4 EFITEETk=1. 4 KA HBEE*=1. 4 ARETTRALRIT %=1.4

PRI =1, 4 FARREETE %=1, 4 KEUTHBE*=1. 4 KEOT =I5 %=1. 4 FREFFR*=13

FREBFEES %=1 3 AMATHIF *=1. 3 [SIRRTHUFCREE %=1, 3 A=A *=1. 2

TR ALY o # — %=1, 2 FUbRTES %=1, 2 FdbAERAE k=1. 2 FHERHT SR e B =1, 2

KEERIATR k=1, 2 REFHTARG %=1 2 SeRHUE %=1 2 Tl BIUERR %=1 2 Faifi= A %=1.2

P THT=ERT k=1. 2 HATAE IR %=1.2 FHM EAF*=1.1 FHAERITR *=1.1

WA =1, 1 Z2EBP ARl k=1. 1 BTRENTHEE k=1 | REHFULE=1. 1 B FkibfE k=1. 1

PR k=1, 1 ERERRE k=1 1 KEARS k=1, 1 ARHR/%=1.1 FEEfenrR*=1.0

BRHANTHE) [ sk=1. 0 AT *=1. 0 2R =4%%=1. 0 REFHHLx=1. 0 LAFHSE%=1. 0

FAPHh T % =1. 0 #2) IR+ =1. 0 % A A3 %=0. 9 EFIMTAIME *=0. 9 AKHETHFRIEHE *=0.9

AREEREE K =0. 9 BFEANENEE *=0. 9 /INIRTEIF%=0. 9 FAFMEYS: %=0. 9 FAAHIH *=0.9

AREMTHRE %=0. 9 HJUMA im0 =0. 9 BIARENE % =0. 8 MBS *=0. 8 KFEF M *=0. 8

FAATIRE) 1RE % =0. 8 FEFTTHLMEE % =0. 8 ZA4/INRIR k=0. 7 HEFHT —4FHT =0. 6 AT FA%=0.5

JERATHE N *%=1. 5

iR g sk =1. 3 At ErFRERT k=1, 3 b LrAiBERT=1. 0 fE&HiABAET%=0.9
BTN % =0. 9 BERATH LIFEM]=0. 7 —BrT=sRMT %=0. 7 BN KIRIEHERT=0. 7

IRFRPETTANIERT=0. 7 {E BT IR %=0. 7 S5 TN %=0. 6 —RIriHERET *%=0. 5

BT %=0. 5 EETHEHN] *=0.5

HLET Rl k=2, 2 R LTI sk =1. 9 @0l EE k=1, 6 FUENTFEAR*%=1. 6 F LR *=1.6

Bak T =@ % =1. 6 [LROWTRE7 k=1, 5 L) I[PERT /M k=1. 5

KIGTMIRSF =1, 4 Fe ERTET %=1 3 JEH TR *=1. 2 KEATEFAR*=1. 2 IS H=1. 2

AT B k=1, 2 HKRIT AT ¢ T=1 1 FE)IETRHR *k=1. 1 {EETR7IE=1. 0 KRidH*=1.0

HORTTTR k=0, 9 HIRFBRET=0. 9

& IR T k=1. 6 & TREXKIBE %=1.5 FREATZH*=1.5 ¥REiafF%=1.5

FRIRTAHAQITT =1, 4 EVHTHAHNT k=1, 4 4 TEEEXKEEARRT % =1. 3 & dEFILX FERR %=1, 3

IEATEN*=1.3 HEFARM*=13 HEHEEF*=1.3 FIRTETHEMAT Fk=1.2

AT ARIAT=1. 2 44 &R EH k=1, 2 AR @ *=1. 2 44 &R FILXPEHT % =1. 2

JEFRNE T BOATENT k=1, 2 BARNTHEA k=1, 2 BETNTRETAN] %=1, 2 P TARGAN] % =1. 2

T VERAE ERTIERE k=1, 2 JEZEMHR DRk =1. 2 9RE Rl 4~ 2807 k=1. 2 EAEERALET k=1, 1

K RAHX —F k=1, 1 4 EREX WS %=1, 1 — & iikkk=1. 1 XAHHT*=1.1

B T/NRET %=1, 1 22 LT k=1, 1 FRRAERIET k=1 1 HAEFERNT k=1 1 SIAITEE*=1.1

WEANEY N %=1.1 HETLEIk=1. 1 EEhimL=1. 0 & EEPHREKEIT*=1.0

£ R HARE %=1, 0 —=iitg I k=1. 0 WIS k=1 0 £ HHH BB %=1.0
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
BT R k=1, 0 PHETTIAERET %=1, 0 PERTT& BET*=1. 0 FRRATRBFET *=1.0
FAFATHRIAT k=1, 0 FISZTIIAE*=1. 0 RUETIRRHNT k=1. 0 S-BTTEHMT % =1. 0 ZPHrifEEERT=1. 0
EFETHLAER *=1. 0 A HETTTEZR *=1. 0 BAFIETERON *=1. 0 4 & EHiFIXIEART %=0. 9
— AR BT 3k=0. 9 I/ INIART=0. 9 AT FHET %=0. 9 BUHETH I %=0.9 EI[FlaH%=0.9
HRTHEILET=0. 9 44 R PE X\ AT k=0. 9 44 R XA % =0. 9 4 d RN F HhFmE *+=0. 9
)| [ 2B 3k=0. 8 4 R4 HRIXA BAM] =0, 8 - HLENT =0. 8 HETHHHINT=0. 6
AR 1 P& ERTE(AR=1. 0 AR RIEHE%=0. 7 J\ T HirEsh=0. 7
L 1 KR Ak=1. 3 SRR %=1. 0 /NRERHTRET=0. 7 fHERMLESR %=0. 6
Fall= 1 e TRERT=1. 0
fEFFI 1 EHTEE= 0 BOETIASERT=0. 7 SR EIR=0. 5
Mgt . 1 ) A SCOARRT=1. 4 il PIRTIOE % =1. 4 ) | TRk sk=1. 3 ViFEediEHET k=1. 3
FREE THAET =1, 2 o) 1A EnmT sk =1, 2 UG R rTREEmT sk=1. 2 ACRAMTEINT sk=1. 2 Z/\MKHk=1. 2
PIETTEAT =1 1 EfEpI*=1. 1 FTET FE/NAR=11 FEIIHI %=1 1
AT O k=1 1 JIE TRk =1. 1 FE) 1[H/ gL k=1, 0 FEIRHEEFMT %=1.0
FEIRHTE BT %=1. 0 IEIHT \#|sk=1. 0 IR T %=0.9 FEHL=0.9 AIVEHER %=0.8
B ESEIT k=0, 8 @I LIH—Z M %=0. 7 ZiARAENT%=0. 7 TR0y k=0, 7
LTI 2 BPET % =0, 5
—HR 1 AR k=1, 2 A TTRENIA k=1, 1 JIBMTEH—f%=1. 0
=l 1 EARTET=1. 2 ST BT EIT=1. 1 37T\ T %=0. 8
KBORF 1 KR *=1. 1
SR 1 B RAT=1. 0
RER 1 KFOERILTTACARILET % =0. 7
33| 7 2324 | HARRATM 41° 18.77 N 142° 14.5° E 56km M: 3.9
AeHiE 1 AR % =0. 5
FHARIR 1 B ERTE(AK=1. 2 HUCET FAVRE *=1. 0 HARRGLRET & K k=1, 0 JUFEiT=1. 0
S HIITEES 0 5k =0. 8\ irEAl k=0, 8 HUEATHS 7 IR *=0. 6 JUFHfiPNAL*=0. 5
34 | 7 23 44 | FHERACFELS 35° 35.6° N 140° 07.5" E 70km M: 3.1
THER 1 TEEPRX =0, 9 TIERGBXEANT %=0. 7
35 |8 0511 | Hw 35° 33.7 N 140° 05.77 E 71km M: 3.5
HHUAR 2 HAHE RS R k=1.5
1 AT KART %=0. 9 BURERRZeH=0. 8 HUBRIXHER=0. 8 FHATIIE->> L 4 f%=0.7
TR TNT=0. 7 BtAbX P 7 Uk =0. 7 B FPEFXAEF =0, 6 HUAUHIE X B IR %=0. 6
B ST AR % =0. 6 \EFHibi2 P %k=0. 5 FERAUHTM] %=0.5 ARG *=0. 5
FETERX T NT %=0. 5 HECHEX RIS %=0.5
PRI 1 SORTEH=0.6
B 1 AN gek=0. 8
TFHER 1 FREER)IXIEENT %=1, 1 FHERXIDAEF x=1. 0 THEMEXFEM *=0.9
INTARTIFI ST %=0. 9 FEEFTHEE %=0. 8 S s 45 %=0. 8 Hiniii%=0. 7
T k=0, 7 THEEHERU M %=0. 7 ETITIRA Y 5 7L R=0.5
FZR) 1R 1 REIEHEAEX B AT k=1, 2 FEEAZ) XS k=1, 1 BRRfR T X 7 HET %=0. 9
TR R ORIAHT % =0. 8 REEAZS) || XA G A BT % =0. 8 BiErP X (LITFRT=0. 7 BHENEX) | F-A5HT %=0. 7
RRENBXA1E HT % =0. 6 ST FEBH] % =0. 6 FERLEHJLX % =0. 5
36 | 8 21 48 | JEBIRAGES 35° 03.3° N 133 02.7 E 6km M: 2.6
NI 1 FESHIRENT k=0, 7
3719 1116 | Ha05 35° 33.6° N 140° 05.1° E 71lkm M: 3.4
HORAR 2 BB E FEIL%=2.0
1 HERRZEE=1 1 HORRXPE & Ji sk =0. 9 AU A % =0. 8 HURTHEA AT =0, 8
BN TR ATFN=0. 8 FTTTE > U s k=0, 8 HARHEFX T %=0. 7 HFCHTEX 754 %=0.7
I\EFHibZ P9 3k=0. 6 B XAPRIH %=0. 6 FORHEXIEFE=0. 6 PHFTHTTHT %=0. 5
HOHRB X RS =0, 5 BURURNT KARHR =0, 5 HRTESA KGR %=0. 5
TR 1|V 2 REEHEACX B AT %=1. 5
1 REIAAS) XA R sk =1, 2 e FLIXORIART =1, 1 Hifptr X EEHRT%=1.0
RREE ) FHHENT sk =1. 0 RALHLEX 7 BIT % =1. 0 BT XEEEA *=0. 9 BHEHXA 15 5T %=0. 8
R R BACHRT % =0. 7 AR SFIAEE *=0. 7 RS XA L % =0. 7
FAREE X [ k=0, 7 BEIGRR 1 B RIT % =0. 6 =il LIAT =0, 6 AR IHIAT %=0. 5
PRI 1 PORMEH=0.5
BrEIR 1 PR AR k=0, 7 EHESTAMT %=0. 6
THER 1 TIEER)NXACEET %=0. 9 AREHEHE R %=0. 8 HEEFITEE %=0. 7 HiE iR %=0. 7
TFIEF R =0, 7 )\ TR %=0. 6 THERKXISWDAEF %=0. 6 TLERGEXEAERT %=0. 6
i Uk 1 SRFERTAREA%=0.7
38 | 9 1147 | &/ 42° 22.8° N 141° 56.3° E 97km M: 4.5
JeimE 2 HE/NEHARIEET=2. 3 HiEHT B ST k=2, 3 23RBS I k=2, 2 TRiAsa % =2. 2

—

HTEMTALSENT =2, 2 [EEMEEE=2. 1 Ten~lTAR k=2, 1 /NN k=2, 0 BfETTHTEN k=1,
SERTHFNT %=1. 9 BKAETHIANT k=19 FETTRET*=1. 8 JHIRHTRM] %=1, 8 FHrOTZHMIFHAN L T0T:
TERITTRRAT sk =1. 7 XXBITIREART % =1. 6 PRAFTT)INRNT %=1. 6 FHEHAIEE 4 78 %=1.6 HrTmId
FIOTEMTERPNEESENT sk =1. 5 FTOVEAMT = NEAT *=1. 5 Tokifidbs=1. 5 RyEmhgek=1.5

BERAT e k=1, 4 —AETZENT k=1, 4 20PN E =1, 4 TedOmIFER%=1. 4 HIATHH45<1.4

9
1.7
1.5
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BEIATHI 6 5ok=1. 4 THEHTSCHINEIN *=1. 3 BT 2 S&x=1. 3 BEFETEA=1. 3
AR AR) 1k =1. 3 GARMTANT %=1, 2 SFRMETANT %=1. 2 SFEHTHRAN *=1. 2 [T R=1. 2
REAROHETTAKAT % =1. 2 BBITgLIL=1. 2 JEEWT AT %=1, 2 FE5IRTEHEERNT >k =1. 2
FLIRALR AT k=1, 2 %+ FRLIRTHEERBTBOARRT %=1, 1 dbEE s k=1. 1 +BEAKBTRE 4 4=1. 1
AR 54=1. 1 TR EIORT=1. 1 ZEUETRAEk=1. 0 JHTATETSEM k=1, 0 ALIRERIX H4 CH%=1.0
ABITAL2 T H=1. 0 BEEFTRFLEAT=1. 0 ALIEHIXCHT k=0, 9 JERARNT LHRT%=0.9
FUBRE A AL % =0. 8 HIHTHI LI % =0. 8 JEEARBTHYE %=0. 8 2EMATHiTE 55=0. 8
NEEE TR X AT 5 =0. 8 ABIHTTEFSHT %=0. 8 RS MMTAAE %=0. 8 FIBEHTIE 1 453k=0. 8
FENETIVE 3 45=0. 8 LARMTRANT=0. 8 HI{CMTHYE*=0. 7 BHARTISEN=0. 7 AFFHIIRE=0.7
AT k=0, 7 B RIFERT=0. 7 ARLETSHET %=0. 7 FLIRALDCHTEEL =0, 6 BT HAE % =0. 6
FUMAEIXAERE £ =0. 6 RS FLEFHTHES % =0. 6 BT HE=0. 6 EIrTILTR=0. 6 “H LRGN L %=0. 6
BIOTE DT ERPNEER=0. 6 JHIATATEFZE=0. 6 [EZITKAT=0. 6 HHEM 20T %=0. 5
H 7 ElT H k=0, 5 JLRNNEA=0. 5 RN FREE=0. 5 JEEARNHISENT=0. 5
/IMETEAIT=0. 5

2 Fe TR B k=1, 7 HUBFTIOF RN *=1. 5

[ ERTIEAL =1 3 VEHAMAEH%=0. 9 BT XA H=0. 8 JUFHENT=0. 7 e i %=0.7

TooThi4xih=0. 6 BRIEATAR / i % =0. 5 HUEAT EffE=0. 5 AR %=0.5

—

36° 43.6° N 138° 31.7 E 2km M: 1.9
1 1 NRTYERGE %=0. 9

39° 59.2° N 142° 1.7 E 54km M: 4.7
3 B ERTIE(AK=2. 7 BN oK H =2, 5
2 R k=2 3 JUTTENT=2.0 JUFTHNHLK=2. 0 HFRT =19 HARNTEHT % =1.9
SRR NGRT k=1, 7 BREOHIMTHBER k=1. 5 3BV SEHTH FH k=1. 5 FRGHHTIH G *=1. 5
TFEM AT k=1, 4 BOBATRD T ORI k=1. 4 SRALAT bAbRg =1, 3 = AT k=1. 3
FHT-HTHT-%=1. 2 A x=1. 1 ©FHZ/ Fx=1.1 B\ OHHET BB x=1.0 )\ FHiE5r=1.0
EFHT-E 5%=0. 9 oD AT S 5%=0. 9 HFIHIMTER I % =0. 9 AR RYEHE % =0. 9
FIRR P4 =0. 8 +-FNMETVE 30T % =0. 7 FRUEATFT *=0. 6 HEATHR / [ *=0. 5
HORATOF X HI=0. 5 Teoids %=0.5
3 BEdHEX=2.7
2 RREITEER =2, 4 JUFRPIHRA % =2. 4 4RI k=2, 3 [LIHRT AR *=2. 2 HEPAfT HEP A2, 2
BERATHR =2, 2 — P EERr£=2. 1 J\UBEHHEE*=2. | =5 =2, 1 EhmaAnr =21
ATFHTI AT *=2. 0 FEIFITHHNT =2, 0 FENTELITA=1. 9 M MMFAS %=1. 9 8= *%=1.9
DEETBGR=1. 9 JRINBTRE NG =1 9 (LERT\IBHT=1. 9 gkl *=1. 8 SAihZIT+=1.8
FEMTVER 5 k=1, 8 (LI *=1. 8 P if&E=1. 8 BHATEFH *=1.7 ZFhiAaGET«=1.7
TN k=1 T KA IIT=1. 7 R TR % =1. 7 &l iR k=1 7 J\BEFhiEFEk+=1. 6
SERETE SR k=1, 6 EAITHS % =1. 6 REMMILENT=1. 6 254 HERT=1. 6 ‘=) IH%=1.6
DEET RN k=1. 5 J\REERE=1. 5 BNy *=1. 5
DG ILTERT %=1, 4 JAETTAIENT=1. 4 KBERT/ Nk =1. 4 SRIZATERIG PR BRAT k=1, 4
BT RGERT=1. 4 Jb EFEERT %=1, 4 FERITHEEARAT %=1. 3 £HRATR)I%=1.3
FEET RO A AT % =1. 3 JEETHTRINT % =1. 3 FEEFriE <] *=1. 3 —BIri T/ *=1. 3
-BETEARAT %=1, 3 BUNTHIRR %=1. 2 1E&MASANT *=1. 1 SRR fET=1. 1
JAEETIA R k=1. 1 Jb EA#ERT=1. 1 BT TAIHE=1. 0 B HHRIR=1 0 YVIRITIER %=1. 0
—BATTHRIRT k=0, 9 &/ IGHTPERR =0, 9 BINTHRTR *=0. 9 —BIiAMT=0. 9 L&A AN]T %=0.9
BT HLLAT % =0. 9 PERVEMTIRIN)IAF % =0. 8 SEARTPER FEIAEF=0. 8 BNHIL)I] %=0. 8
— BT RAT % =0. 8 BUNITH/KIRGEATAT % =0. 7 FHSFEERTIE) 1 IMT=0. 7 BN THAKIR ICHEIT=0. 7
et T T sk =0. 6 AHTEETTRRHET 5k =0. 5
SULETIARG=1. 2 KALETHHED k=1, 1 KAVATRREZNT k=1 1 A&mHPkAERT %=1, 1 ZEEHTZEE=0. 9
BRI 3k =0. 8 FEFIHT—iH %=0. 7 BKATHEAT =0, 7 XK HIT=0. 6 FFHAI*=0. 6
KRy 1| = HET=0. 6 BT HFIRT % =0. 5 Kiarrifaili*k=0. 5
1 KEEHAMT *=0.9 KAETHFO%=0.8 KAFTIHLABTEIH %=0. 7 FEf LR *=0. 7 LBk HTAERER]=0. 7
BEF TR %=0. 6 REfHT > AT -5 %=0.5

—

[y

—

37° 31.9° N 137 11.0° E Tkm M: 2.3
1 ERUNTTRAIT =0, 7

TR 7 g 49° 13.2° N 150° 54.6’ E 496km M: 5.8

JtifiE

D
LR

PR IR
FH] U

RV

THENALP T
TR

1 BT #R=0. 5

35° 19.0° N 138° 49.8’ E Tkm M: 3.0
2 KHAMKHA=L9 KHHHAT *=1.7
1 PO sk=1. 0 K Hifkir*=0. 6
1 FEATBEA %=0.9
1 /NUETZEE *=1. 4 G T80 x=1. 3 & LE i «=1. 1 &Ll *=1. 0 #ESGTHIFE=0.9
EHE T EIRNT=0. 9 B Ak k=0. 7

27° 20.6° N 128° 51.4° E 33km M: 3.9
2 FHILETHL =2, 2 FnyamTEEE=1. 7
1 FERTANA % =1. 3 fE SMTHA k=1 2 RIRAT VL0 k=1, 1 HGRTHRFIR=1. 1 HATE4 %=0. 7

357 36.4° N 140° 06.1° E 69km M: 3.0
1 HAHGKEEL*=0.8
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
46 [10 10 21 | ) IIRAERHS 37° 29.8° N 137° 13.4° E 13km M: 2.4
A5 1 BRUNFTIEREET %=0. 6
47 110 12 45 | JHEAETIE 26° 17.3° N 127° 21.3° E 44km M: 3.2
TR 1 RS 5 =0. 9
48 [10 14 08 | &FWh 40° 01.2° N 142° 14.3° E 52km M: 3.8
HARR 2 M ENTE{A%=1.8
1 J\FTERT=1. 1 AR e k=1, 1 =R ER INRET 3k =0. 9 J\F g%k =0. 8
AT 1 EHTTHE k=1, 0 BEKNTHEK =0, 9 2&ATTHZEN] %=0. 7 JUTFHFLRA *=0. 7 |LIFHIT/\IENT=0. 6
(LM IR *=0. 5 {E AT AN %=0. 5
49 110 23 16 | +HisHbAREER 42° 21.3 N 143° 06.6° E 51km M: 417
JeihE 3 THIERTRNT k=2, 8 FINT ST % =2. 7 JEIWTI =2, 7 SRR BRI *=2. 6 [RERTIEAIH=2. 6
AT A % =2. 5 PSR 1 Z5%=2.5
2 THTHTERA=2. 4 ARLIETSEET % =2, 4 JIfHTECH % =2, 3 [LRHT HEE=2. 2 R RITAAE % =2. 1
20 HETE k=2, 0 ABIRTTEBHT %=2. 0 HOVZ2MI =BT k=1. 9 *FFLPIAIE 255%=1. 9
SIS BTN k=1, 9 EHERTSSEANT k=1, 8 FEEHTHHT %=1, 8 FfEMTH 2 5%=1.8
SIFE TR =1, 8 FIBERTTE 1 45k=1. 8 ABIRTIL 2 T H=1.7 FHIBTART %=1. 7
T 2 455k =1. 6 Toria fik=1. 6 FoalLEM *%=1. 6 FOTEHMIFNILTN=1. 6
BIERTPEAR % =1. 6 HIFETIERASRT*=1.5 /KR 4 55=1. 5 FOTHMIFRNHEZERT % =1. 5
TeOITRAR K =1. 5 FIFETHE BT RGBI=1. 5
1 SERTAAT %=1, 4 2Pt k=1, 4 TR %=1. 4 FHOTRN *=1. 4 L% 1 55%=1.4
BN 4 55=1. 4 AT 6 G =1. 4 FRNTIESEAR=1. 4 JEERTEEE=1. 3 SIRERTRILR *=1. 3
H sty B s PR =1, 2 Z2FRBEAMAN T k=1, 2 FHETITRT k=1, 2 FOV=7HMTEPHE=1. 2
P F IR o) k=1, 2 PRARTIHNENT =1, 2 fEAHTIERE =1, 2 fZHTIL 2 45k =1. 2 ERARTITVART %=1. 1
SOV TR k=1, 1 BT VE=1. 1 T iNE R k=1. | JEERTTH] %=1 1
NEEETT R X ART k=1, 1 BT HAR=1. 1 i bR sk=1. 0 FEERTET *=1. 0
Trkridbsie=1. 0 PIREHTSERT=0. 9 JLHIFTHHKET %=0. 9 FLIEIRIXITHT %=0. 9 IR+ %=0.9
TBITTRART % =0. 9 BT I RAT=0. 9 B THeZerE=0. 8 FLIRAAKAAL %=0. 8 Al %=0.8
FRFEATESIE R % =0. 8 SSRRT I 3 55=0. 7 (& MTHiE % =0. 7 Fd's BLEFRTHESS %=0. 7 MREEHIER %=0. 7
FUIRAL R ACTE: % =0. 7 &/ NI AERT=0. 7 F-HRBTE AR %=0. 7 H ks B T H & %=0. 6
20 HUTANRT=0. 6 JERMTESE%=0. 6 AL FLTTEAIDSENTSNT =0, 6 MREETIEA M %=0.5 HEMTKHAT=0.5
ATHMTIERNT % =0. 5 FEEMT e %=0. 5 25 7JENTIEE=0. 5 F=AMT)I] |k %=0.5
AR 1 SRR 7RI %=1 0 B FATE(A%=0. 9 Te- DA il %=0.8 J\FSi&mT=0. 7
HOER D A HIE0. 6
50 |11 14 47 | #rRERARS 34° 59.6" N 138° 24.3° E 25km M: 2.7
TRl R 1 &L £=0.5
51 |11 15 25 | TEERE 5 35° 18.5° N 140° 35.1° E 23km M: 3.1
PRI 1 HfmE4=0.5
THENL 1 EFIERI*=0.9 EFMITRA YT 7 F=0.8 KiH R *=0. 6 BimiEE4=0.6
52 [11 20 36 | THERG S 35° 18.4° N 140° 33.9° E 24km M: 3.2
TEHER 1 EFNRE YT 7 F=1.3 EFERT*=1. 1 [LUEhiEsk=1.0 —E0—%E=0.9
KHEE B ATRHE % =0. 9 BATRTTERA=0. 7 W AiERFA *=0. 7 RAR AP *=0. 6 PHETTHIE *=0.5
LA T s+ 5=0. 5
53 [12 04 28 | JHEAETIE 26° 26.6° N 127° 14.0° E 11km M: 3.3
JHAERR 1 P EFES B k=0, 9
54 (12 20 30 | ‘EHTFIRY 39° 37.9° N 142° 27.0° E 46km M: 4.1
AT 1wl k=1, 0 SamiPZRTk=1. 0 =& %=0.9 [LHIT/\EHT=0. 8 & i/l %=0.7
FEHRT K =0, 7 [LUEHET AR %=0. 6 AT HBNT=0. 6 BEMTHH[%=0. 6 EFTTHHHT %=0.6
—EArEsARAT 3k =0. 6
55 (13 04 53 | (T 33° 35.9° N 132° 17.4° E 50km M: 3.3
TR 1 KNI *=0. 7
Iiju]]>8 1 JEBGRERT RS ST % =0. 5
56 [13 07 08 | TR M 40° 59.1° N 142° 00.5" E 58km M: 3.4
BRI 1 J\FHRET=1. 4 JUFHPAL%=0. 9 & EET5E(A%=0. 8
57 (14 02 00 | PUERH 32° 26.6° N 133 13.1° E 20km M: 4.0
TR 2 BN %=2.0
1 BT %=1 3 [EEMRE~L 1 W7 HTKIE*=0.5
ERI 1 EEEiT—AL %=1.0
58 [14 04 30 | f&ESIRT 37° 41.1° N 141° 32.8" E 52km M: 3.6
1o 1 FEEGHETTE N %=1, 0 FRETIHA *=1.0 BTG IT=0.8 JI{RITHE B %=0. 6 JRITNTHHHIE=0. 6

FAFEIS THIFITIX = JBHT=0. 6 FaFA A TN X T % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
59 (14 08 43 | B 27° 50.1° N 141° 09.8’ E 119km M: 4.7
U 1 /NEJERAQ RS TERT=0. 6 /INEIEATALE = B H1L=0. 6 /INSEAHREE=0. 5
60 |14 09 18 | EEFURETHL 35° 50.7° N 137° 34.6° E 6km M: 2.3
B IR 1 AREBET= %=1 0 AEETHEH %=0. 5
61 |15 05 16 | feff/kiE 33° 44.2° N 134° 40.5° E 37km M: 3.5
s L 1 HeE) T4 3k=0. 6 BHL5HTE=0. 6
Frat= 1 EBHARE =1.2 AATHFA %=0.8 FlEgriiL W] %=0.7 SEHRHTPEOH%=0. 6 YT AKE %=0. 6
BIERT FRRE %=0. 5
62 [15 06 42 | fhZs)I|EpEES 35° 28.5° N 139° 02.5° E 20km M: 3.6
EiiZ SIS 2 FEREFHLX 3 k=2, 0 JEARTHHMT k=1. 7 REENAX) | [HAH]T *=1. 7
1 FRREE X =], 4 BREIEXA TS BT k=1, 3 BRIEHHEX T 7 BHT %=1. 3
FEAEE R oK AKHR 4 k=1, 3 FERFURER BT k=1, 3 AIEERHR A *=1. 2 BRERIAR = VEE%=1.2
(LAEETI LA =1, 2 SRR+ AKX A HAET k=1, 1 HHRTHASTE k=1 | VAT *%=1.0
R B EARRT sk=1. 0 RSB R k=1, 0 AR FEAML *=0. 9 ¥AFHETHA Y258 % =0. 8
FERAI e (XA sk =0. 8 FETTIAA T % =0. 8 15 I 45 % =0. 8 ZEUFTHFAR =0. 7 ZEUFTHIHEZE=0.6
RN TR %=0. 5 FHBIFRER/ N % =0. 5 FERLFHXALRIN %=0. 5 GHEAETIHHEAR %=0. 5
PRI XIS % =0. 5
LAY 2 KATEHARI) *=2.1 KATKA=1.8 &L i§niE=1. 5
1 EEFEHET =1 3 #ET BB k=1 1 KHAMEIT*=1. 0 FREILRTRE %=1. 0 EEHEZmI*=0.9
BRI % =0. 8 & LT FIWINTENE % =0. 6 FEEEMT/INE %=0. 5 /NSRRI INE/ INFAE =0, 5
R0, 5
AR 1 BEFHRpE =1 4 EFHRA=L 4 EOFHAZ *=1. 3 /NER/NIET %=1, | FEUFHTHZFIT*=1.0
W] AR k=1, 0 FHATHTE->D U s k=0, 8 HUAFIHiF o %=0. 7 BT HiZEF %=0. 6
IINGFETAKT % =0. 6 HUURFHTHR] H BT % =0. 6 =0, 5 /\E itz *=0.5
Flt] e 1 BEmRMR=1. 1 /LB <=0. 8 BLEHE%=0.6 EhHikkk=0.6 BWETR*%=0.5
63 (15 07 57 | FERLIEALER 34 01.4 N 135° 14.2° E 5km M: 3.3
s L i 4 BHERTH AR %=3.7
2 A H)IE]FEER k=2, 4
1 WErET FHk=1. 4 HHTPENT *=1.4 FH)IRTFHE%=1.3 HREITE %=1 1 A&)IFTEEE%=1.0
ROk H ERT S k=1, 0 FCSEHFIT M & %=0. 9 A7 HTTEE0. 8 FHLATIE=0. 7 H &) 1T JER 5=0. 6
H &) AT 4= %=0. 5
64 |15 12 22 | fEEREE 36° 57.9° N 139° 27.3° E 6km M: 2.1
1o 1 AEIsT BT k=1, 1
65 |15 16 53 | =LA 34° 46.3° N 136° 05.9° E 56km M: 3.6
ZHEIR 2 HETES=1.6
1 AT k=1, 2 JHET2E RN =Rk =0. 9 HEriAHRmT SRk =0. 9 JVE i THRRE %=0. 8
SARE T k=0, 8 AABRHTAET % =0. 8 ZREFHTYHH %=0. 7 FILTHHFHHT %=0. 7 HiriT—75HT 7 *=0. 7
BETAUEIAIT % =0. 7 HEHPEALZ PN %=0. 7 Herf] 250 % =0. 7 V9 B diiimir b s %=0. 7
KAEMTITE %=0.6 MU A HATRGAHT %=0. 6 F4TZRERTZEE %=0.5 DU H AT %=0. 5
FABRTHIBT =0, 5 T RAIRET=0. 5 (T %=0. 5 HEiZEruT )\ *=0. 5
Mgt R UL 1 PRI SRET % =0. 8 KIETTEYFRT %=0. 6
b= Ut 1 BFHATPEIANR k=0, 9 HIAE T (LT *k=0. 9 O b R0 3k=0. 9 AHEHTEEF %=0. 8
BRI % =0. 8 F T BT AR % =0. 8 FRITLHTTH¥-) | 5T 5 =0. 8 1488 H Bl J5 5 =0. 7
UL RT3k =0. 6
SN 1 FHATFIREEE=0. 7 FETHITES %=0. 6 RILIFETHIAASE %=0. 5
RER 1 SFREish AEFAS: % =0. 8 |LIFRFRTE %=0. 5
66 |16 02 50 | JHEAETIE 27° 19.5° N 128° 17.3° E 57km M: 3.3
L I 1 FAARTIRRE=1. 1
67 |16 03 34 | JHEAETE 26° 15.0° N 128 22.1° E 19km M: 3.9
JHAER 1 [EgERI 4 %=0.5
68 [16 08 39 | REAIRREAHS 32° 30.3° N 130° 34.2" E 8km M: 3.1
HEAIR 2 J\RTTETHIET % =1. 6 JK/I[H]E5H1k=1. 5
1 JURATTTHT %=1. 4 FHEARZIAIT k=1, 3 JURATEILZMT=1. 2 S5/ BT k=1, 1
FETTEENT k=1 0 J\UTHTBIT %=0. 9 FLTHHHET =0.8 J\{XHTHGIT %=0. 8 FIRMAEHT=0. 7
EREHTRRET=0. 7 JK) BT EJF k=0, 5 REAPHIX A H=0.5 iR *=0.5
69 [16 10 42 | JSHURFEED 35° 19.6° N 133° 18.1" E 11km M: 2.4
S 1 SHEE TS % =0. 5
70 |16 11 02 | R4S 45° 12.7 N 149° 18.8" E 151km M: 4.9
AeiiE 1 ARETHRA R k=1, 2 BT EE=0. 7 FEASITHER % =0. 6 REFHON *=0. 6 FHHEATIL2 £%=0.6
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1

1

35° 042 N 135° 31.1 E 12km M: 3.9
HERH XV 2 5(=3. 3 EATiZM]=2. 6 G iiANNT %=2. 6 FUERALKHI%=2.5
PP KRBT AR %=2. 5
TUARPE AR k=2, 2 HURS PRI AT NI k=2, 1 R K E PG % =2. 1
T R IR k=1, 9 FER R XA ) | EIRT k=1. 8 AFEILBT k=1, 7 FTEMR RIXE-R *=1. 7
FPHEHTASE %=1. 6 FR{HiBAH *=1. 6 FUAMRAXYTH *=1.6 FOFHENHA (H) *=1.6
FAPF B ESITARERH k=1, 5 G /\i% x=1. 5 FHATTIAEER=1.5 [ HHF0 k=15
TEBILIRHXZZR AT k=1. 5
TARILBHX PR =1, 4 RILIFRTHIBESE % =1. 4 THPRRXPEILSc*=1. 3 FUA AR AL LT %=1. 3
FEMRRIXATE *=1. 3 @EILUTH=FBET 00k =1. 2 FFHERETIEI % =1. 0 FEMERT)1]%=0. 8
SR AR % =0. 8 SFIATTES %=0. 8 FEBERIRALAR %=0. 7 FEHEMT IR\ %=0. 7
TR RIS =0, 7 FEAFTISRILNT S % =0. 7 A [T LT 5 %=0. 7 Si=rH %=0.6
FEB AT % =0. 6 AT *=0. 6 FFFMFHF%=0. 6 FUERAIXIATFEE AT %=0. 6
FEAN LT R T % =0. 5
REBAITAR bok=2. 1 EHERTAREF k=2, 0 REBMITHE % =2. 0
EAETE L k=1 4 FiiiER=1. 2 sSEF A %=0. 9 KFIBXKE %=0. 7 KHALX AR %=0. 7
ST RUASE % =0. 7 KBERESXEEASHE % =0. 7 KHHIEN XALLA *=0. 6 MHTPNAHET %=0. 6
IR %=0. 6 SRAEETATHEN %=0. 5 E-HRAT%=0. 5 FmiigEAEsNz%=0.5
KPR SRR B A k=0, 5 thiripkEIT=0. 5
ZHTTTE*=1.6
ST TRRH=L 1 FREREILTALEMT=0. 9 MEEEHTE 0T HR %=0. 9 HIHHTRA *=0. 8
Ay AN NET=0. 7 = RHHIRT=0. 6 = Rifmdk=0. 6 FREAGELTIAL%=0. 6 MEEETIZH *=0.6
PNASTHR=0. 5 $640) 1 IITEE A % =0. 5 AR Hi=0. 5
TEHFIV W4 FFEANR %=0. 7 iR & IR=0. 6
FHETFEAR % =1. 0 ARG e AR % =1. 0 FITHESST k=1 0 JHHESy %=0. 8
FHEEiFA/IMA=0. 8 THIRF T h B4 k=0 7 RJERATHIENT=0. 7 iR i SR Ja a4 % =0. 6
PR =0, 6 TEHITZE#E T %=0. 5
FREHRTIEAM] *=0. 9 ZSETH 4K IEm %=0. 8 BAFTIFME=0. 7 JABEHTFIHL % =0. 7
FFURBILITTACER LAY %=0. 6w EETEIE SR % =0. 6 =FFHTEMEFTE %=0. 5 Z3 8| [FERTREIR %=0. 5

40° 44.5° N 142 07.6° E
B ERTSE{A%=0. 6

55km M: 3.0

29° 294 N 130° 42.2" E 52km
JEEVL I A < Wl =1, 5

BEVL B A R k=1, 3 ERMAMEI=1. 2 BB SN EIEZR=1. 1 E3EifidfiE x=1.1

M: 4.8

40° 56.5 N
PRARTIART % =3. 1
PREETHRTENT % =1. 6
PRARTTH /AT % =1. 2 EAETHRARAT % =1. 0 BAETHSE=1. 0 LARTRMT=0. 8 & MRS % =0. 7
PRARTH) | [J%0T %=0. 6
[ ERTIE(A =3, 1 JUTHImA%=3. 0 JUFmEN=2. 8 JUFHPNL%=2.8 T M HEE=2.6
TERT AR %=2. 3 TFARFEalET 5 et % =2. 3 BRIHIET FERR sk=2. 1 BOEF TS F SR %=2. 1
HATHITE-%=2. 0 I HEBTH R %=1, 9 BFHMEFAM k=1, 9 =FM{ERF/ NI %=1, 8
Lo DT RMIHT Ay sk=1. 8 MEIERTAK / [ sk=1. 7 FARmARBRT R sk =1. 7 HCALRT bAbmd=1.7
LN bEx=1.7 SENET/NE=L 6 BOEK k=1 6 BUEETES 2 R1L1%k=1. 6 I i%E%=1. 6
B ST BB %=1.6 TpOieR*=1.6 =iRiiBMHT*=1.5
SEANRTH IR =1, 4 b TR % =1. 4 J\FiE~=1 4 Teoridii=1. 4 o) IINMT %k=1. 4
RNy P RE=1. 3 Ty k=1 3 ANPFMTRIME *=1. 3 BOEFRD 1 SGRAHI=1. 3 AEIIT<F T %=1. 3
HFOETEE T k=1, 2 HRETTE - BT k=1L 1 AR k=1 1 R R %=1 0
Fe iR %=0. 9 FFHEIHF-%=0. 8 HUEFFUR *=0. 8 LoD HLIA=0. 7 FARTi{EE=0. 7
N AT =0, 7 HYART R =0, 7 D3 5% =0. 7 JHREIFRT/KAK %=0. 6 FFARTTHL*%=0. 6
FP N HHRET % =0. 5
WK k=2, 8 AT IN=2. 5
PRI AR =1, 9 RERA TR k=1, 7 — TS k=1. 7 G IR k=1. 7
TOFTHERESENT k=1, 6 A TR REF k=1.5 T ifEh=1. 5 JUFFRERN %=1. 5
FrNMTRE AR % =1. 4 B TR k=1 3 AZENTHRNMT k=1, 3 REITIILENT=1. 3 REITHRER *=1. 2
TEHAEFT k=12 ElTHEE k=1 1 EFIEA T k=11 JUWEETA R *=1. 1 JWE ik x=1. 1
PP AP k=1, 1 TR k=1, 1 A& IIRIT=1. 0 SRIEHTEEN FPouRAT*=1. 0
FRENTEESTAR=L. 0 AERMGENT=0. 9 fE&THIFINT %=0. 9 JUBEHKE=0.9 = di)1FH-%=0.8
ERMTRESS k=0, 8 {1 T K k=0 8 FEEFHTAFAENT =0, 8 —PT TIEEHT *%=0. 8 /TS HHT %=0. 8
AT BT k=0, 7 —BHHTEARNT =0, 7 BAMTIEREY B % =0. 7 AZE&TILIENT % =0. 6
db ErFEZRET % =0. 6 KAETTAMIERT=0. 6 25T HZENT %=0. 6 =5 TSR IF=0. 6
TEFVERETIRPI i %=0. 5 FEHBTTXIH=0. 5
SAFATTIRE=0. 5 KALVETIEA L %=0. 5
FEA TR k=1 0 /KT NIV % =0. 8

142° 13.00 E 61km M: 4.6

35° 13.8° N 135° 21.2° E

FCPHERTAHE #=0. 9

9km

52km
BT IR =1 7

38° 10.3° N 141° 41.5° E
-BETFRERMT %=2. 0 —BIr7EARMT %=1. 9

M: 4.1
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14 38

15 21
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15 03

17 01

21 36

TR

PRSI
Lol

fopKkiE
AL

TSI
RIIFALER

ST
PN

1

1
1

AR RES

)1

B LR

TSI A
R

AHRRAS
e

3
2
1
1

1

3

1

(BT k=1, 3 —BIfERMT % =1. 2 BUNR k=1 1 —BIris BT *=1.0
FKABUETTTIARIERT=1. 0 2&ATITHZEMT %=0. 9 —PBITFTILNT %=0. 9 FESRHTIEIR *=0. 8 —RBIrTAHMT=0. 8
i F THvE BT % =0. 8 b FrfifHZEET sk =0. 7 —BAHT) IR k=0. 7 BLNHiA) I %=0. 7

FEEF AT %=0. 6 BUNTRIEIR %=0. 6

TR EE=0. 2 A&THRAERT % =2. 2 BOKTEERT % =2. 1 KIGTHFESF *=1. 8 KlaTHHEF *=1.7
AT RARER *=1. 7 foEHAL ERT %=1 7 KAEFIREZATk=1. 6 KNIHETE % =1. 6

SR EDEL 6 2017 )1 %=1. 6

BTN sk =1. 4 Edl) AT % =1. 4 (UERPORHEES % =1. 4 F&TERAT=1. 4 FRRETRA*=1.4
KIGT I RIG=1. 3 &Rk =1. 3 F&THHEREIT k=1. 3 BUAET/NEF k=1, 3

B EIREF X EAT % =1. 3 Lo EATHE %=1, 3 EHIATIKE %=1. 2 Bk HAT=1. 2

ISR EITAL k=1, 2 i) k=1 2 ZEEHEE=1. 2 RIRFHRaL k=1, 2 4 HtiHE E k=1, 2
AR k=1 2 SRR k=1, 2 B AT k=1, 1 FAERTHREA*=1. 1 ZEET—a%=1.1
RIGFTT B % =1. 1 FURgE =1, 1 FURHTRIEAK %=1 1 BOKTTIEAT %=1. 0 BRI %=1. 0
SEHMTAAIE=1. 0 FETEAE *=1. 0 ZEIRTHIek=1.0 KIEFTH)I| = HET=1. 0
IEHEARRE R k=1, 0 KAPITHY I sk=1. 0 ‘EFANSERT g sk=1. 0 Bk LI =0, 9

P T k=0 9 B BRI Tifi=0. 9 AT AMT%=0. 9 BKHTAILIHT %=0. 9
EIRIE AT AR %=0. 7 CURATIUAE % =0. 7 A&TIRIN=0. 7 HKTPEKAT =0 7 |74 R %=0. 7
HERE T4 BT =0 7 KIRTHEF-3=0. 6 FUFFITFIF %=0. 6 AIBFLEXKA=0. 6 l5ZEHE=0. 5
AT %=0.5

FRESTIHR % =1. 1 SEEFGHFRR k=1, 0 f&SHHETTRILNT %=0. 9 )I[{5MT L5 H %=0. 7

34° 33.3° N 134° 58.4° E 9km M: 3.2
IRIETITE F=1. 0 IRIKTIARE *=0. 9 RIS %=0. 6 BLATIEAE %=0.6

33 43.9° N 135° 04.5° E 40km M: 3.5
FIET H k=1, 0 IR %=0. 9 A/~ %=0. 8 HLAHHIIEKITIT#E=0. 6
BHERTE A %=0. 6 HL5HHE=0. 6 H &I A4 %=0. 6
R T LLICT k=1. 1 SEERTPEOHI*=0. 6 [Rg T HT=0. 5

34° 52.8° N 135° 38.9° E 6km M: 2.2
J\IETT\I 5 =0. 6 K ILIARTFIEASE %=0. 6
FFBBITTSEER 2 A k=0, 9 EBlTHkEINT=0. 8 Bl rFVERLEASES % =0. 7 AN L %=0. 7

37° 30.7 N 137° 13.0° E 13km M: 4.0
PRI IERET k=2, 9
REXRHTAN % =2. 2 ERUNT AT %=1. 8
ZRINTT ZIsiT=1. 4 SR THRGERT=1. 1 7OKRTRET %=0. 7 LREATARFFRI=0. 6 S miaHHNT %=0. 6
FIVETHIHET=0. 5
FHBRHLAESR =0, 7 SZILET SRS %=0. 5

36° 59.9° N 139° 19.2° E Tkm M: 1.8
R AT AT =0, 6

41° 32.5° N 142° 54.3 E 38km M: 5.4
TR =3, 1 AP 2RET % =3. 0 JRijrmT 4t % =2. 7
PREETHYAM] =2, 4 JHSRMTRANT =2, 3 JHIRIMTERA=2. 2 ERE TR *=2. 2 HralL2mT *=1. 8
FTOTED TP LTRET=1. 8 JEEHTREVA=1. 8 BARTH AT k=1. 7 Te~bHTAAE %=1.7
JRRRTASE=1. T HTOTZ2 T =AAEHT %=1, 7 R RMBHT siASHE % =1. 6 HWAETHEIF=1. 6
Tk Bk=1. 5 2T RStttk =1. 5 FRRTER % =1. 5 FrOTEHMIFEAEEIRENT %=1. 5
FET k=1, 5
R 4 78 k=1. 4 FUBEEIXIeHT k=1, 4 JTRITRHT sk=1. 4 HAfTTH /2 IEHT %=1 4
TEEARITIE k=1, 4 AHPITAEN *=1. 4 ToA>OREER*=1. 4 FEEHATL 2 4%=1.4
S TR BIRTHE % =1. 3 JRIRGHETTRIEXANT %=1 3 BT FHE=1. 3 SHEHHHET *=1.3
JEEHT T sk=1. 3 ToEri IR *=1. 3 HMTHEPN *=1. 3 FFERTH 2 5%=1.3
SERIMT EEREGRT k=1, 3 BEICBITAEE %=1.3 2V HLETHE =1, 2 Z2EHTENHIA T %=1, 2
HERTRAT=1. 2 R ok=1. 2 JRRRT EfEE=1. 2 HAGMTREZ AT k=1 1 BT AR % =1. 1
Z 0 HETARRT=1 1 AT RN %=1. 1 HEH05 B EETREssc=1. 1 {REHEK%=1.0
CHHTHFAT =1, 0 RBEMHTRAT % =1. 0 HFHHT 2 5sk=1. 0 HYATHIH 4 5=1. 0 &/ NEHARILRT=1. 0
O DT EEPEIEE=1. 0 BT ARG =1. 0 ALIRALR AT %=0. 9 H¥ATHTH 6 2%=0. 9
TEIEKITES 4 55=0. 9 -LARRTRMT=0. 9 BHITTROANT %=0. 9 ARIR(FHETIHEA=0. 9 HEMTHE %=0.9
Trgridbse=0. 9 FEIBHTTRET %=0. 9 HTHEZe=0. 9 ARIETAL 2 T H=0.8 FLIREHA KA *=0. 8
CARETAKT % =0. 8 R 7HBHI AR %=0. 8 FIMHTTE 1 55%=0. 8 FLIFERIX & A UH *=0.8
MBIET FE =0, 8 FLIRHE FH XS] k=0 7 JTRIATEHORT=0. 7 AREEMITAA HL%=0. 7 JEEARNTHEISERT=0. 7
FEZRHTIRE 5k =0. 7 BRITHEI11=0. 7 ABIRTEIFEHT k=0, 7 HfLPIAIIR 2 553%=0. 7 JEEZANT BT %=0. 6
TR I % =0. 6 ENAETITRALEMT=0. 6 JEIGHHTARIN*=0.6 A EHs A &lT H R %=0.5
LRNTAR S Ex=2.6 )RS %=2. 5 HAET EdbEd %=2.5
WP HIRT PR k=2, 4 WFIIHBRTHR 0 k=0, 4 HUEKED T SRN % =2. 4 Te- DT ARHINT 1 k=2, 3
B RTSEIA =2, 2 GFET-EE =2, 2 PPN/ INE=2. 1 FARTira=2. 1 AR T k=2, 0
Shar IEBTHAEF =2, 0 Tooid%=2.0 J\FiElT=2. 0 TLFMTAA i =2.0
T ARSI K k=2, 0 HUMATRD 7 X ti=1. 9 JUSTHINILk=1. 9 Te-omidil=1.9
T IINAT k=1, 7 IBWNSBBTHR R H sk=1. 7 =IRARMAETk=1.7 SRR *=1.6
HALATES /R k=1. 6 U SHET ERA%E k=1, 6 7S FTATRESL. 5
SR P RN k=1, 4 TR RN k=14 = FRIERA/INEET %=1, 4 FARAPR%k=1.3
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
SENMTE IR =1, 3 HyAm T k=1. 3 RN THRME*=1. 3 REEHTAR  fipk=1. 3 X4 FfftH=1. 3
AR TR k=1 3 TeOHAFEFR k=1. 3 BUEMHTUR *=1. 2 FARTEE=L. 2 HARTIRM *=1. 2
) AT AT k=1, 2 BEIEHTSE k=1, 1 DA TAGERT *=1. 1 HERHTPEEH *=1. 1
JERIFFIT KA sk =1. 1 BOEF ek =1. 1 SRR SR k=1, 0 A ST %=1. 0
SEMFSEM k=1, 0 FEHNTEEH % =1. 0 D235 HifA%=1.0 DN HHHSNTk=1.0 DD HiARE*=0.9
7R - =0. 9 BRI 0% =0. 9 A BIRTA R %=0. 9 HAIMTHRAN *=0. 8 P/ FTf=H =0. 8
Lo IKIBT B0, 8 HA T/ BT 5%=0. 7 KRR IRA %=0. 7 L) JEHTFEPY =0. 7
EFRTALRREE=0. 7 kB %=0. 6 BLRTTIYE=0. 6 \FHiE~=0.6
AR 2 FERITHER) | %=2. 4 — I k=1, 9 BAMTIRA %=1 9 J\IETEri FHEE % =1. 8
1 MRk =1. 4 AT AT *=1.4 JUEFETARE=1. 4 JUEFEPEL*=1. 4 SRAFE=E *=1. 3
RNBTRARNE % =1. 3 WER TSR *=1. 3 AGEMBHIR=1. 2 ML EAT=1. 2 ZFmifEh=1. 2
AT S k=1, 2 S TRREIPETRE =1, 1 R ETIA R %=1 1 JUERMFHEAN %=1. 1
SENITEEN TR BRE T k=1 1 AT k=1 0 Bl k=1 0 EAETEAITAR=0. 9
At EFTAEERT k=0, 9 EEFHTE T %=0. 9 "= i) H%=0. 8 E XA *=0.8 [HITHH%*=0.8
TEETA AT %=0. 8 &4 TiiHZEMT % =0. 7 fB&H/GANT=0. 7 b EAlERT=0. 7 — B TEERT %=0. 7
DEERT) I IEHT=0. 6 AZEHTRNNT %=0. 6 5 TLEEFRT RS k=0, 6 —BIFT==ARAT %=0. 6
BRI TS ST % =0. 6 JHSEET AHAIENT=0. 5
IR 1 AETHRAENT % =1. 0 BKATENT =0, 9 KA =0, 7 FKATHHIT=0. 5 KIWAETIRE=0. 5
FKH IR 1 it =0.7
83 |20 00 18 | HARRHE S 41° 33.3° N 142° 54.1° E 34km M: 4.2
JeimE 1 JHRIRTIH R=0. 9 ARLIMTSERT % =0. 9 JHRAIHTELH%=0. 6 BRARTIIART %=0. 6
84 (20 05 38 | FEMFILHRES 36° 27.5° N 137° 57.9° E 11km M: 2.0
REPI 1 KETTi%HT=0. 6
85 120 07 10 | FHAREH S 41° 33.1° N 142° 54.7 E 34km M: 4.2
AuifEE 2 FREINT ST % =1. 6
1 JARRRTHIR=1. 1 BEARTVART k=1. 0 JAJATHTEEH=0. 9 JHIRTEFZE=0. 6
86 [20 09 29 | FBULAE 36° 27.3° N 137° 58.0° E 11km M: 2.1
FUpU 1 KHTTHiAHT=0. 5
87 (20 11 48 | A% 35° 37.9° N 135° 43.0° E 10km M: 3.4
R 1 /NETTUANT k=1. 3 FEITEIR=1. 1 fEHEE k=1, 1 /NEATARTH] %=0. 7
A OITAI % =0. 7
b=l 1 &~ /0T %=0.5
88 [21 11 29 | [LEWLsEs 34° 18.0° N 131° 59.7 E 13km M: 3.2
R 1 EHEETRIARIA %=0. 9 HEHTN A %=0. 7
AIyyoy 1 EEFAEET AR % =1. 0 EE )BT E 7[5 k=0, 9 SEHTHET AT *=0. 7 AET#EL %=0. 5
89 |21 16 44 | =y 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
B 2 SABHTEEAS % =1. 5
1 RATBHIARE=1. 1 BRHERIN k=1, 1 KAETRESNT %=0. 9 [ =pemmaELk=0. 8
AL ERT k=0, 7 NI %=0. 5 KITAHIAE A %=0. 5
AT 1 —FARTTEENT sk=1. 4 JOHNEEFTSE) | IT=1. 2 —RAmTasARNT sk=1. 1 AHMNETH ICHRTERT=1. 0
AT K k=0, 9 Rl FH i FHIT 5 =0. 8 2847 i ZEMT sk=0. 7 —PArHEIRAT % =0. 6
90 |21 17 36 | FEERAM 32° 10.8 N 138° 21.0° E 356km M: 5.6
BN 3 FHRRE THHIREFRT=2. 5
2 FERTHRSE %=2. 1 EiRINETAR %=2. 1 FEHHEP *=2.1 FEFHR%=2.0
EERE T RAAET k=2, 0 PEBFHTEOHT %=1, 9 HiATia T k=1. 9 BFARETAUM *=1.7
PR E THHENT =1, 7 PR VAN k=1, 6 FEVAETT SRR k=1 6 /MU *=1.6 I 7=1.6
TABTIEHT %=1, 6 WA IR H %=1, 6 FeBFiits A *=1.6 HYtiif e *=1.5
MiATHRRIEIRT N ok =1. 5 VEBFriirRmT s=1. 5 B[ AT %=1.5
1 JEFIRIENT k=1. 4 HFARTTET=1. 4 FiARTEAIIASg %=1. 4 i HRTHikE %=1 4
F G Y | TER AR k=1, 3 TS E T M sk=1. 3 FHNE i/ *=1. 3 EHAT *=1.3
PP k=1, 3 FYEHETT k=1, 2 FARTHART %=1, 2 IRZENT -k =1. 2 HiARHHFENTZ %=1 2
MiARH T k=1.2 EZJIITL 5 & & k=12 AR K=1. 2 FiRkE< HHRFE *=1.2
HiAIRE T/ sk=1. 2 FUFhiAAs Il k=1. 1 BRI k=11 AN EA*=1.1
Wik & < BifiEi)x=1. 0 AZEILTIRE *=1.0 HIEHI=1.0 BT %=1.0
AR TR A %=1. 0 A EHTHEIZERT %=0. 9 JEETAERT %=0. 9 JEARRTILERIR K %=0. 8
K AT SRS FHIT=0. 8 AFAHRE) M ESEE % =0. 8 HYEATEEE*=0. 7 IZEES LT E=0. 7
BB TS % =0. 7 B e BT % =0. 6 H YT Ei=0. 6
BRI 2 JEVETIRR=1. T KITTHL*=1.6 A&HERT *=1.5
1 KIATJERTHRE k=1, 2 A HiTHEE k=1 2 AEATAE %=1, 2 KT =ART=1. 1 BERTFIE*=1. 1

BT HT %=1, | FAESHTER1. | BT %=1, 0 JURNETIRA k=1, 0 BKHDKILAT %=1, 0
KIGHAA L *=1. 0 FLAFAT EJR %=0. 9 FEEHTAMI%=0.9 [LFCHTHEAER %=0. 9 FKiHEMT *=0.9
YR BT RREIE =0, 9 BT HET=0. 8 AT BT 3%=0. 8 A+ FHETATH *=0. 8

AE B XA % =0. 7 ZAIVETIARE=0. 7 KIGTIRESE %=0. 7 FrIRIE HMTIL %=0. 7
RABTREZMT %=0. 6 NI =AAK *=0. 6 K1 IE=0. 5 S & %=0. 5
SAATHED % =0. 5
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IR | U | s P P -, ey
BE | 0B | % Mo EE GE I E D
A 2 FJIFDINE %=2. 0 FEENTTIPT =1, 9 WITHTHSHAR=1.9 BB +=1.9 KAENTAJIF%=1.9

FHATHTH k=1, 8 [ Hi#4Rk=1. 8 HIARITHIEIRET %=1.7 WWhE T =FlT=1. 6 VWX gl *%=1.6
TARATIERE %=1. 6 HRTIEZENT %=1. 6 BIHETIHESXPERT %=1. 6 HARTHEEAT %=1.5
WERTHIA - EE=1. 5 2521 \I&IL *=1.5 FEFETTINER %=1. 5 BTk *=1.5
FEZERT AL sk=1. 5 SRIGFHRIR % =1. 5
1 ERAHT T k=1, 4 #JIATE) k=1, 4 {HRETIIEHESR=1. 4 BEIAENT FIbaRaHF *=1. 4
JUPRS BN RS k=1, 4 B2 TieiBiai k=1. 3 —AMAmihfx=1. 3 JI{=BT I E A *=1. 3
BEAMTREER *=1. 3 ETHIAIG %=1. 3 TEABFRER *=1. 2 Z88)1[H/\EHT k=1. 2 HATHIARS [HT=1. 2
AET k=1 2 fRET AT k=1, 2 HHETAHY MR k=1. 2 SREFFPHR %=1. 2
ERILTTIHRENT k=1 1 [ELRTHEE k=1. 1 f@EONENERILIT *=1. 1 AEHAE *=1.1
WO X TEAEA k=1, 1 @S RET FAbE s A k=1, 1 JIPIRF BN/ NLSE %=1, 1 KAERTEF [ k=1 1
FIRBT—AA %=1, 1 FEMTHER *=1. 1 BIAHSTIRRTR & AT %=1. 1 AJIINTRALE*=1. 1
SEHAFSKH %=1, 0 Wb E T IMAEEEL 0 FEE T RH k=1 0 KA FRAARK=1. 0 /NEFITHIE%=1. 0
S TEMTARTE k=1. 0 /NEFIT/NEFENT sk =1. 0 BRATE GG *=1. 0 WOX T %=0. 9
FEFEES TTETX = S0T=0. 9 ERLTRAH=0. 9 ARLMTBHAL*=0.9 ERTIERN=0. 9 & STIHAART=0.9
REMT i =0, 8 JIIPNATT)1IPN=0. 8 KEFFE/INBE=0. 8 FRE BRI =0, 7 MR 5)11=0. 6
i AETYRRE=0. 6 FAENTHS=0. 5 FIFIE TR XA E=0. 5
Vs 2 MEREIMAH =2 1 AT TNEIT k=1. 9 H B IDINVFR k=1, 9 AT k=1. 8 A MmiArE *=1.7
/NEEN EER %=1 7 A= 7 SATTEH=1 7 ST k=17 BSEi - ERT A k=1 7
ANEET/INIR=1. 6 ZIREAHT FREF k=1. 6 BFhiHEF *=1.6 ><IXd/hE*=1.6 HAETSIE=1.6
KT B % =1. 6 R ITEWER=1. 6 BLJIITTEREx=1. 6 HMEF B *=1. 6 IFHiFH*%=1.5
AEHIRATHANET sk=1. 5 YT k=1. 5 ZIRAT/ NG %=1, 5 HLPHTH Agk *=1.5 JTHTHE %=1.5
DNTHBUTIHEH %=1, 5 BB AEE k=1, 5 KRN/ ME*k=1.5 /NEETEA *=1.5 Ltim4=1.5
I THER % =1. 5 AATAR *%=1.5
1 FSEifATk=1. 4 SRi T %k=1. 4 V= B2 HEEE *=1. 4 FHR eI %=1. 4
TRERETRILST k=1. 4 FEHRETHE 0 k=1. 4 ARAMEE *=1. 4 AR\ Jk%k=1. 4
FAATH KBRS =1, 4 BFEHEk=1.3 233 %39 S bt *=1.3 I[P *=1.3
HAATTEA T %=1.3 D<A OWOHIMEEx=1. 3 IRETHiIGE*=1. 3 A mH a4 =1 3
K TR k=1, 2 BREEE k=1, 2 2Rl sk=1. 2 FEA AT k=1, 2
AT k=1 2 AArdisfsesk=1. 2 S><IEHRES *=1.2 TENVIMER %=1 2 BETABAT %=1, 2
SEATIRMI =1, 2 SR k=1. 2 WHERKHTRTREIT=1. 2 [ RATHge k=1, 1 Fgrimbie x=1.1
AETROETTRIERT %=1, 1 25928 ) AR %=1, 1 {7 R *k=1.1 #MHER*=1.1
SREMTRANEE L k=1, 1 ST k=1, 1 FEHARMT *=1. 1 FZEARZ*k=1. 1 AFmaM=1.1
ACFTZRIAHT %=1 1 S IEMHFFEFR *=1. 1 SEEAE*=1. 1 O7obRhdialll*=1.0
T k=1, 0 KGR k=1, 0 BHRHAFTk=1. 0 FRii IR H *=1.0
TR rigteE k=1. 0 FUETTEE 7 B %=1. 0 EAKTIAH] %=1. 0 ZRGEIETEAE=0. 9 $2HTIR F%=0.9
WHERE THENT=0. 9 FRETifT%=0. 9 $RHT#EHE=0.8 HhEXE T F/NE%=0. 8 FIRETA)I1=0. 8
R H TR HET % =0, 7 OV BAeosiil 2 ER1=0. 6 Z3RENE e % =0. 6 Wikt P=0. 6
FERIE 2 FAAETHERARNT k=1, 7 ABMTHE=1. 6 JURATHOH *=1.6 EXMTHEFx=1.6 FHETTERIT*=1.5
BRI % =1. 5
1 KETFEARTk=1. 4 #JIHRE*=1.3 ZehiZetk=1.3 FREIFRE %=1 3 WHTHAPNIT=1. 2
FACAENT sk=1. 2 AURGHTH AT k=1, 1 BEEBIARINTEE =1. 1 73R %=1.0
FRAETHTERAT sk=1. 0 (MR THTEALI] % =1. 0 KM R *=1. 0 SRR *=1. 0
T & O HHET k=0, 9 Zx & 0 iR & BT 5=0. 9 JEHTH FARAT %=0. 9 HilA=rikiEmT=0. 9
T TE I % =0. 8 BT/ ME%=0. 8 F i8I *%=0. 8 BiAGMH = RET %=0. 8 {JHEMREHHET*=0.8
KHTIRIEHT k=0, 8 #IITHAK%=0. 7 ¥ ITIFELRNT %=0. 7 Bt HAH=0.7
TR T T 1 3k =0. 7 3 TR MERE 5R=0. 6 Z &0 HTACHRIT k=0, 6 A4 1 1M] % =0. 6
TES IR % =0. 6 RIFETITYEENT %=0. 6 JJI[TFT %=0. 5 RIBFTIEAFART %=0. 5 &M T4 %=0.5
RHHET AT k=0, 5 1)1 TGS *=0.5
RBTHRE k=2, 0 ‘EfVETAR k=1, 8 £ H ERriHIAE k=1, 7 Pl A1 *k=1. 7 JZEH KFHR %=1. 6
SV FIXER *=1.6 AET FRERAL5 AZEfEM*=1.5 SW-ERERRE *=1.5
SV ERRXHE k=15
1 AEmAR) 50 k=1, 4 HAALITTAASERT % =1. 4 FBELTH g k=1. 4 FBEATR TR k=1.4
FHERHAIR *=1. 4 FHERHAEHTM k=1. 4 JI[BET T/ bk=1.4 5 RBTTFHIA %=1.3
JI A EASYE *=1. 3 JI| AT THESE % =1. 3 BANfitdek=1. 3 R - & %=1.3
FIETTEF UL k=1, 3 EWEFERERAM k=13 XV EHfXKEN=1.3 FRETA%=1.2
FRNTR % =1. 2 PR *=1. 2 F)ITE LA k=1. 2 S 7o FE AR *=1. 2
SN FEPRETHE *=1.2 SUW=FrERBIAT*=1. 2 NIZETEPE %=1. 2 skl /)1 *=1.2
IETNHEER=1.2 AETiEfE =12 AT *=1. 1 fERmZEE£=1. 1 AT *=1.1
ITHMHAILR=1. 1 {THETRERF k=1, 1 AFEATVEE=1. 1 380 HEk=1. | AZTEE *=1. 1
B EEEITAT %=1 1 JIBEMEAT=1. 1 LR k=1 1 =Hhisdk=1. 1 GEirdg k=11
VI IRTAR %k =1. 0 FIDEAIR % =1. 0 dLAFART %=1.0 #» BT =Y A*=1.0
BB =T AR k=1, 0 BERTHA: k=1, 0 5 UABFifm %=0. 9 REATHRMT=0. 9 REATHEH] %=0.9
WRt k=0, 9 FHHT_ LA %=0.9 ARIATEA %=0. 9 SHEHAN %=0.9 S\ /= EPHXHER*=0.9
FULETAZ L3 =0. 9 AT I[AS % =0. 8 ZRATHHHET%=0.8 J\HiHirhs%=0.8 & X /NOHTHEA%=0.8
F = BT k=0, 8 FRRTHALGSEET k=0, 8 X\ V7= FALXKIESS %=0. 8 FIATH*=0.8
AT =f%%=0. 7 HEH TR %=0. 7 JIIAH =V Fn1%=0. 7 EAH{ERE *=0. 7 FARETRAR %=0. 6
FARTART %=0,6 & XPHTE)I[%=0.6 XU = ERFXFE*=0.6 5 Ui %=0.6
PTG k=0, 6 ElTEF Tl sk=0. 5 ZiEm) B k=0.5 FEBT-EAAK%=0.5
TR 2 BPHTEAS k=1. 9 THIF G k=1. 7
1 EfHTREY T 7 F=1. 4 EFiTER *=1. 4 A HPEERE%=1. 4 FIMH RS *=1.4
AT LR k=14 KA R %=1. 3 TIEERJIXIEEHT *=1. 3 AT EAT=1. 3 fifiFasc=1. 3
INTARHI AT k=1 3 8 A o k=1. 3 AFEriE k=13 B/ GRS *=1.3
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AT A A *=1. 2 JETRHN k=1 2 fELTEERE=1. 2 fElTdtdk=1. 2 PmtisEsn=1.2
HE) TS % =1. 2 WIHTERFS *=1. 2 ZHHTZ =1 1 JUHJUBRTH B k=1, 1 AT N2 48%=1. 1
FEAH B k=1 1 (LT s R A=1. 1 (Lt k=1 1 TP TFIERiRrk=1. 1
FHEFRRXOOE=1. 1 fFETRENT k=1. | FHFETEERE*=1. 1 TEEATEETIT %=1 1
WRILTAERE k=1. 1 B)IIH/\ =1 1 BEERTER k=11 BTN *=1. 1 ZILET/Nhk=1. 0
—EMT—=1. 0 FEEIT*=1.0 FERRRPIp=1. 0 FEHTEL *=1.0 LT ADH=10
JETTTRTE =1. 0 T FEEFk=1. 0 KEEITRELE*=1.0 HiiABE*=0.9
FbR TSR T %=0. 9 JHZTIISE *=0. 9 PUAEIETIRENE %=0. 9 FREEHTEEL *=0. 9 (LkTi#E %=0.9
TIERGRXEART %=0. 9 TIELTER/ VAT %=0.9 FHEHFEFERE=0.8 TIEFXISDLEF%=0. 8
PR =0, 8 AT EIHET A % =0. 8 ARH T4 HE=0.8 H&isETE=0.8
EHHERRG A % =0. 6 #kFH/NEETHET=0. 6

2 BURTARHXKTHT=2. 3 HUiE X & Ek % =2. 0 BTFHHARTH %=1. 7 P& HURHT-HRET %=1, 6
HOR PP X AR k=1, 5 AT OO Uy Ek=1.5

1 BRGEXER=1. 4 bR & 5 k=1, 4 BT X HORIR =1, 4 HURUR N XA R % =1. 4
BT X k=1, 4 B & & % =1. 3 BURHARR =A% =1. 3 HUisa KART %=1, 3
INERININT %=1 3 EFHiARZ k=1 3 FRPEX A4 %=1 2 FEUTRAR *=1. 2
BT R B k=1 2 BRI KRG k=1, 2 BTG RARANT =1, 2 BRAGRREIRIEAN k=1, 2
EyFFiA=1. 2 TR RHXKE LR %=1 1 BrUHE KB mT k=1, 1 BTEEX m AR k=1. 1
FOUTHRIX H=1. 1 A XTI %=1, 1 B XHURA =1, 1 BRI XA %=1, 1
NEFfils N x=1. 1 BTATRAE *=1. 1 INEHATART k=1, 1 HFHLTARET %=1. 1
ORIk =1, 1 RECHHEIX RS %=1, 0 HETUX ARG k=1. 0 FTITHXAR F*=1.0
HORU KA 1 %=1, 0 BRI KAk sk =1. 0 BRI X EHH 7 k=1 0 BpUe L X G %=1 0
HRURSARXAT AT k=1, 0 H R k=1. 0 HAULXARPIN %=0. 9 BUAEX & TF%=0. 9
HORURSARIX AT %=0. 9 —JEMSR % =0. 9 AU TR BRT %=0.9 /NEEFFEE=0. 9
HORTCH X ERIT =0, 9 HTURIR AR —Y 2o & %=0.9 BALHXE ] %=0. 9 HRUEEZe#=0. 9
FRURHIXZEE) | 5 =0. 9 HUATHA KA %=0. 9 FETHHAARK DR *=0. 9 HHTHE R LB %=0. 8
FBTTTFOSRANT %=0. 8 HEUAHXAPIH %=0. 8 HAFEFXIT i H %=0. 8 HAUE X T-{E A EHT %=0. 8
FRTR X % =0, 8 BRI HAAEFINT %=0. 8 HUst B BRIl %=0. 7 AL XEEE *=0. 7
WA T T % =0. 7 BT L k=0, 7 BAUW) K501 % =0. 7 BUsRE X6 % =0. 7
HORT XA %=0. 6 B IXIART %=0. 6 BT AR AR %=0. 6 H A XER=0. 6
FORUE B XA % =0. 6 MG %=0. 6 ZEAEEM=0.5 J\SLHTE 25 2 Fk=0.5
T HTAREF =0, 5 HRURNZIX HHJLANT % =0. 5 FFUHIEX IE#iE=0. 5

2 HEIRLR T A X R HNT k=1, 7 BEIRREXIGE k=1, 7 REEHLX H EAT % =1. 6
J V) X BT sk =1. 5

1 FREARXLTIIT k=1, 4 BTN k=1, 4 JEARTTHNT % =1. 4 fHRIFRRAEA *=1.4

BREAPZR) AP RS k=1, 3 BRI LTFHT=1. 2 BRI TE0T k=1. 2 ) IR S AirE*=1. 2

IS RLXORIANT =1, 1 BEIeiAs) | KA A FRT k=1, 1 RRIIER) I HEE0T %=1, 1

R X =8 k=1, 1 MG REPAE I k=1, | RRIET TS BT k=1, 1 )11 IR T-SMT sk =1. 1

JIIRF X MERT sk =1. 1 HERTTRA% *=1. 1 BREHEEEXE LS k=1. 0 SREAREX AN *=1. 0

JINEFRAE R A% =1. 0 AR R RS A *=1. 0 AR R =1. 0 FREAIRX . *=0. 9

ZIHTRRILAT =0, 9 T I FTHAE 2 45 %% =0. 9 AR H X 38 % =0. 9 BRIFCAHIX A BT % =0. 8

J IR X 2B ET=0. 8 )R ATXES 1] 5k=0. 8 ZREFTERE=0. 8 KR FHEEM %=0.7

BATETDED =0, 6 2 4 T 7 IF=0. 6 HRRTIR R %=0. 5

B ERTSE{A%=0. 7

TR 11 5=0. 7 —BJrHERARNT % =0. 7 A it =0, 6 JARPEAIRIENT=0. 5

Rt /N HRT=0. 7

REFRIHARE / 1 %=0.7

A HTPEE k=0, 5

e

36° 45.2° N 140° 35.0° E
1 BSZABIVINER k=1, 3 FRERE T b k=0 7

9km

29° 17.0° N 129° 11.5° E

1 BERE R R *=0.7

14km

36° 49.1° N 140° 35.2° E
1 REHTFER%=0.8 1)IMT7)1]%=0.5
1 kR k=1. 1 H L)1/ Ne k=0, 7

Tkm

36° 39.9° N 136° 43.9° E

2 NRESTRAT=1. 9

1 @R AT k=1. 4 /NRIESTAMCR=1. 3 @A/ N k=1 2 HKTTARDT %=0. 9 KA %% %=0.8
SHKHTHE T4 %=0. 7 JKSLATMHN%R=0. 7 ST =0 %=0. 6 AGRATEET%=0. 6 EFAiTHT F5L%=0.5
AR B % =0. 5 ‘FILiAH=0.5

2 ME AL *=1.9

E TTFERCk=1. 4 BHEITAEN=1. 3 2NE diEiak=1. 3 CRAAFFII=1.0 PEITS%=1.0

FIERKATFR % =1. 0 FiEE/KETAIE %=1, 0 PIVEFHIFET=0. 9 JIVETTIERT %=0. 9

1 FRBIT AR T %=0. 5

15km M: 3.5

[y

30° 30.77 N 130° 55.4° E
2 HRFEETERR k=2, 3

BIRE TR 2 1% =0. 6

9km

—
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
96 (23 15 50 | |LALIREES - =AM 35° 30.4° N 138° 55.77 E 22km M: 3.8
EiiZ SIS 2 [LAErT Lk % =1. 6
1 FAFHRTRA ARG k=1 2 JEKTTPIT %=0. 9 FEEAATTIRIA %=0. 8 PHANFITHI9L=0. 8 FHHMTIA %=0. 7
FERREFRIX R k=0, 5 /N ATAEF=0. 5 BHRATIEIR %=0. 5 ZEEFH IR %=0. 5
FEARE I JX -3k =0. 5
LR 2 RATHHEATI %=2. 3 &3] RTANEE=2. 3 & ] FBI R k=2, 2 FEREET/ NG %=2. 0
BHEERT ESEH*=1.9 ELEET FEH*%=1.9 KATKA=1.8 BEEFEZHI*=1.6
Pk L k=1, 5 fEMkHT\ETRE =1, 5 HTT LA *=1.5
1 FFH BT k=1, 4 MERA B k=1 4 &L Ag =1 4 RS *=1. 3
B ETER =1, 3 2P EFR k=1, 2 (LBSHA AT % =1. 1 KA *=1.1
AT CIET AN % =0. 9 FNTRAFIETHIRELF 5k =0. 9 FJNFIAAT %=0. 9 FHEILIAH R %=0. 8
FEWRTIAR FERTSRA k=0, 7 HUNTRSERTEE %=0. 7 |LELbALATRIRAT =0, 7 EPERK (L %=0. 7
FRMI TG ERAEE =0, 6 B HERT IR Mid=0. 6 FEFIRTHTIU J5HE=0. 6
HER 1 BT %=1. 3
WO 1 FHETT AN %=0. 9 FIFRATE *=0. 5 [E5=FT/~8=0.5
REFIR 1 /NS %=1, 1
] U 1 ELEmlk=1.0 ZSiTHAN=0.9 &LIiidkk=0.9 FEKITEEE%=0. 7 /MLRTHE %=0. 7
HEETTSIRAT=0. 6 (FEOEMRERM *=0.6 ZWHETR*=0.5
97 (23 19 50 | ) I1UEAmEE s 36° 39.8° N 136° 44.8° E 16km M: 2.9
LR 1 /NREBHISRMT=0. 7
FEI 1 P2NEL FitEdlk=1. 0 PRI %=0. 7
98 24 04 55 | HEEB AN 41° 33.1 N 142° 54.9° E 36km M: 4.0
JeifgE 1 JHIRTHTIE =0, 6 AR{EITZEHT % =0, 5
99 (24 14 11| BEFHT 24° 28.6° N 121° 43.6° E 73km M: 6.3
TR 2 BIRENTES =2, 0 HARERTI/GHE=1. 7 AHEmERnT sk=1. 7 fAHEmIERIT %=1. 5 GARENTHH=1. 5
PrEmT R E=1. 5
1 AHEMPRER=1. 3 TENTRIR=1. 3 Ve iTziaE=1. 3 MEnT FREFRAE *=1. 3 AHEmEALR=L 2
VIEHT FIRUINFRE=1. 1 2 BRIRHE)1=0. 7 FEriHER % =0. 7 f4EH#711=0. 6
100 (25 06 15 | {FTif 33° 42.9° N 132° 05.8" E 60km M: 2.9
R 1 BRI [ %=0. 5
101 |25 11 05 | #elfhir 38° 06.1° N 138 27.8" E 20km M: 3.4
R 1 PPl AT k=1 4 FeiEripmi AR k=1, 2 i TAE sk=1. 0 FelErimes =0.9
PP TTEETHMT %=0. 8
102 |25 21 53 | ZsRd 36° 31.3° N 140° 58.5° E 45km M: 3.5
1o 1 REMTFER %=0. 6
HIR 1 BNZHBNIV N % =1. 4 ANCiFT®=0. 7 @FkZe ) 1%=0. 7 S *=0. 7 4fdiaH:%=0. 6
103 |26 04 47 | (LALLIRES - BT 35° 30.3° N 138 55.6° E 22km M: 3.1
LI 1 B TN 3 E A O R k=1 2 B WA EEH%=0.9 L& WA T H*=0.8
NEIRATS S % =0. 5
104 |26 20 03 | HRE-BEEH 43° 06.5° N 145° 49.4° E 44km M: 3.8
Bleint 2 MRS A =1, 7 HBEHRON *=1.6
1 ARSRAHEE=1 1 ARSRHIEE %=0.9
105 126 22 49 | FodkilRALES 34° 01.3° N 135° 14.1" E Skm M: 1.7
sk L U 1 BENTHEA%=0.7
106 26 23 48 | REXREE 37° 31.2° N 137° 14.3° E 13km M: 3.0
EENIS 1 ERUNTIERZT %=1. 0
107 |27 01 27 | B8k 37° 14.6° N 142° 10.3 E 23km M: 5.0
e 3 RRERT R k=2. 6 F)IFH/) i =2. 5

2 TR | [HER k=2, 4 PEERTREAT k=2, 4 FHATHTIGHIRT %=2. 3 [E|FATHEM % =2. 2 JRITATLHAE=2. 2
ERTHET T =2, 1 W& T =RlT=2. 0 AEHAE *=2. 0 FETHA *=1.9 EATHFHENT *=1.9
ERTTRERN=1. O TR TAMAS sk =1. 9 20| | Al T sk =1. 8 JIIPAT )N R s =1. 8
ERILTAANGAT % =1. 8 AREEAOHR % =1. 8 FEFRRESTHEEEXVERT % =1. 8 1R THfAANT=1. 8
FHRF 2Rk =1. 7 AEH S k=1. 7 ZHEJH/ gL k=1. 7 HEZERTILM k=1. 7 fBEH BN %=1. 7
KEATF/NR=1. 7 FEARES tIRET R T k=1, 7 FATTfg IT=1. 7 T H *=1. 7
FRATHT A k=1, 7 f@EHETR) R =1. 7 f@E0rEm LT k=1. 7 FHEF7KH*=1.6
TARRATIIH k=1, 6 FRETTROANT k=1, 6 JIMERT L [ %=1. 6 fREGHETRENT *=1. 6
SRR SRR k=1, 6 FrHIBTAHY VR k=1, 6 KEFFEH%=1.5 I TEHEHT%=1.5 FRTHRARET%=1.5
BEAMTAREEE %=1. 5 PEIBFREA sk=1. 5 ZE&IITH/\IEHT %=1.5 ERILTHEAH=1.5 /[NEFHT/ NPT %=1 5
ENRTTRAE *=1. 5 JIIPKS EJIPVINLAE: %=1, 5

1 EBILATBAES k=1. 4 “ AT k=1. 4 SHHTAH k=1, 4 EJINTEI ] sk=1. 4 @ EEHET H &M k=1. 4
TR REPIT AR RS HUR k=1, 4 FTRBTA %=1, 4 KAEATES [ k=1, 4 BREAEAEA *=1.4
PR TEITX = BHT=1. 4 FEFEE T/ INE X k=1, 4 FEiRITIERE=1. 4 1&g | 0] %=1. 3
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TAKATRERE % =1. 3 FAFEETRFETIXAMNT %=1, 3 £ IHTEAfL%=1. 3 AL ENTEHHE T4 %=1.3
MEETHIA PR =1. 2 R TEREAT %=1, 2 ) | [THEHEAT R =1. 2 RRET—AA %=1, 2
JASMT R k=1, 1 AERAMTAZES k=1, 1 /NEFITARIE k=1, 1 FATHT AR NS k=1, 1 Wb & i MaiE=1. 1
JUPIAFFIHN=L 1 Wb TERET k=1, 0 BIfRRE LS XHE=1. 0 SEHEFAT AT %=1. 0

WO E T % =0. 9 18 BRI FAGEE R % =0. 9 SRR %=0. 8 KAAFFGASLT %=0. 8
ST ARRT=0. 7 FAST G %=0. 5 HRMTIA K 11=0. 5 SHEEHNTAYLTL %=0. 5

AT %=2. 0 FNATRx=2.0 [LOCAT AR *=1. 8 EHENTIKE %=1, 7 REMHH*%=1.7

R IRFATRI) k=1 6 (AT ERINT %=1, 6 A&ribkAmT %=1. 5 FFFATFIFF*=1.5
KIATJERT R =1 5

A k=1 4 AT SR %=1, 4 L ERT k=1, 3 A ESEXIEIL k=1. 3 LLHRTHR=1. 2
BKTRIAMT k=1, 2 (lBEZei=1. 2 CFRITIUAE k=1. 1 RIKTT &)= HET=1. 1 JFTEG *=1. 1
AIEE IR =1, 1 IUEEAARGE B % =1. 1 AT HBETA k=1, 1 K k=1, 0 FAERTER=1. 0
B BRI XA 5 =0. 9 Tyl e M RIS =0, 9 BIABTRRA k=0, 9 B KFBKMT %=0. 9
RIGTHEE B %=0. 9 BT LRT % =0. 9 B ATHEG ST %=0. 9 FUF & %=0. 9

EYRANSERT T 5k =0. 8 KHPITHA) | % =0. 8 (IIEH X E *=0. 8 lBEKAXLH*=0.8

B SRR % =0. 8 Bkl FHNT=0. 8 B HEIERAE=0. 7 ZEFHTEMI*=0. 7 FANT F3#E=0. 7
MEHFERIES *=0. 7 AT ER %=0. 7 KRR %=0. 7 KR i) RIF=0. 6

BEJE G /K k=0, 6 SR %=0. 5

KIRFTMIRST k=1, 7 EEHTEE *=1.7

PR =@ k=1, 2 L k=1 2 [WRJIPERT b/ sk=1. 1 JGRHT A HT 4 T=1.1
FIEHTS AR % =1. 0 HHLIHT R % =1. 0 AIRFATHRAT0. 9 KRNI *=0. 8 |LILHTHES [Tk =0. 6
KETZEAR*=0. 5 (LI HTSEETNT =0. 5 {RLATAHI=0. 5

SRImA k=2, 1 SR k=1, 8 BYIFEME*=1.8 A ZHiFERTAGE*=1.7 HEH4=1.6
HHERHTEHET %=1.5 SRR *=1.5

AT TNIERT =1 4 R HE TSR] %=1, 4 SRR =1. 4 LfiE4=1. 4 RJITERE*=1.4
eI THARET k=1, 3 HRE(HIGE % =1. 3 Alifii=1. 3 BEATAEE*=1. 2 /ERTHRL *=1.2
IR =1, 2 AR/ \GEk=1. 2 B =1. 2 FRATHG T *=1.2

OB BWHETEH *=1. 2 H A /N k=1, 2 SR Fkk=1. 2 /IEER/NI*=1.1
AT %=1, 1 D IXHTEFRE *=1. 1 J=HF=E%=1. 1 B *=1. 1 HPEH AR *=1.1
AEIROETRERIT k=1, 1 ZRBT/ MR k=1, 1 I k=1, 1 FHeRETE O k=1. 1 HRE(riE M %=1. 1
NEEN EER %=1. 0 i d k=1, 0 KFEH4R=1. 0 AKF i TIRAT*=1. 0
WHERE IS %=1.0 < ITHRER *=1.0 K TGURET %=1, 0 FFaHH:*=1.0
KT BN %=1, 0 BHIHRRIH *=1. 0 $RH K b *x=1. 0 HHEAT/ NP *=0.9

D= B2 TG %=0. 9 FE IR %=0. 9 HUFMFMH %=0.9 A LT %=0. 8
EARTAET k=0, 8 $EHHT#RM=0.8 > IEHi/NE%=0. 8 Wil N=0. 7 HFHR =i EET=0. 7
PHRHTEH=0. 6 FRErT IR %=0. 6 FRMHENETIEAIE=0. 6 FIIRBTAR)I=0. 5

BZERTEF%=1. 8 2 F M5 F=1.5

M EETHE *=1. 4 ERNITAR *=1. 4 HRFEIRTTSmE k=1. 3 KHFTAN *=1. 2

IRZEM R A k=1, 2 BENIE T 7 ZHT k=1, 1 FERe rilRErT=1. 1 FEETRYEE *=1.1
BT k=1 1 AZESILTE=L 1 HEARARED RN %=1 1 T RIER %=1.0

BRI ILTHTRA: %=1, 0 /INUTHAREA % =0. 9 FRETHLEE %=0. 9 K 5T R FHRT=0. 9
HYE T %=0. 6 ARZHERMHENE=0. 6 HYEHEI1=0. 6 B A IRER KR %=0. 6

AR % =0. 5

B TR %=1, 3 EZEMIrEp=1. 1 FHTTERAT %=0.9 FETICHENT *=0.9 TAHEITIRE *%=0.9
WRABTHA=0. 7 KB RARET k=0 6 &) I[FHWKER % =0. 6 BifETHH BT %=0.5 RifEHE L RHT*%=0.5
Rl TTkARRT=0. 5

BT k=1, 1 AEH FRE=L 0 fEEfR EE R %=0.9 REATHTRHE %=0.8 & H¥Hi4M%=0.8
JIEETT )\ k=0, 8 4T FHTHRGIANE % =0. 7 MZEM AR %=0. 7 #& A ESHAEHTH %=0. 7
FHH_EF k=0, 7 SUN=FE RIEXHRRE *=0. 7 {THRAIL%=0. 7 SEFHH*=0.6

H [ AT TFBKEF % =0. 6 AEHiHEE%=0.6 AETHHAE*=0.5 &M THIA *=0. 5 By EEEATAT*%=0.5
FHTE LB k=0, 5 S FAX e %=0. 5 REATZEE *=0. 5 NZEHTERTE %=0.5
AFEREEN=0. 5 AR %=0. 5 FBEATH I %=0. 5 #HHT)I[HE *=0.5

FIVE AR k=1, 4 BPHTfEZS k=1. 3 ENPEHARARk=1. 3 TIELLEKOOE=0.9 FFHfitE *=0.9
FIEFEH=0. 7 ZiMT 2 =0, 5 FHEHRXFIERETT%=0. 5 jiiZcmi H OH=0.5

BRI R ESH T %=0. 8 BT RERKTA=0. 6 FAURIXKFRA %=0. 6 HATHEFXITHH*=0.5
SATPE>D U4 F%=0. 5

37° 10.8" N 141° 24.1° E 46km M: 4.0
FEZERT AL sk=1. 9 ‘ERNTANG s =1. 6 KEEMTKJI[JF %=1.5
TRITHTAsE=1. 4 8B REHT FALB R/ =1, 3 FATHERERT %=1. 1 FEME Tk =0.9
PEERTET %=0. 8 FEATTHAHINT %=0. 7 [ HHT A %=0. 7 \ o X i =FIlT=0. 6
JHPRF PR % =0. 6 KHERTEF b %=0.5 JIIPIRFJIN=0. 5 FAITRHZERT %=0. 5
RS TR X8 KT 5 =0. 5

33 24.1° N 132° 24.4° E 41km M: 2.9
FRET =0T %=0. 8 PE il % =0. 5

44° 06.8° N 141° 55.3" E 11km M: 2.2
/INPRTEEA =1 1

27° 24.6° N 128° 34.4° E 49km M: 3.1
AT =0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
112 |28 05 53 | AFRIDFALE 39° 45.5° N 141° 50.1° E 59km M: 3.8
HARR 2 M ERTE{A%=1.5
1 TFRREFEET K% =0. 9 J\FTHNAL%=0. 6
AT 2 EFTTE T k=1. 8
1wl k=1 4 AR k=1, 3 Bl k=1 2 Wl k=1 2 FEETEE A= 2
FERETER) | 3k=1. 1 FEERTRERAT A *=1. 1 JUEFERHIE*=1.0 = HHHE%=1.0
TP E ST k=1. 0 FHEPAIAT FHEP=0. 9 BRRATHREEG % =0. 8 RN AR % =0. 7 AZEIEKIR=0. 7
FEMVER 55 k=0, 7 —BATTEARMT =0, 7 BEM %S, %=0. 6 HEFMFESS*=0. 6 BKITECK %=0.6
EETFGART=0. 6 BFHEATEFE %=0. 6 (FHEETH:E*%=0. 6 |LERTRIR*=0.5 HTHEMTREF %=0. 5
LATPERT %=0. 5
113 (28 09 55 | FRIREETER 36° 03.8 N 139° 54.5 E 45km M: 4.5
PRI 4 WHTHB %=3.8

3 KFTHPNFEET % =3. 4 JHHRFT*=3. 3 BHAE=3. 3 /NEER/IVI*=3. 3 /NEER EEHE %=3.3
BT AR =3, 2 BT % =3. 2 AR Ak =3. 2 RN %=3. 2 Y HiEH=3. 1
AR k=3, 1 FRRTTEA T %=3. 1 D IXALW AR *=3. 1 Aifi=3. 1
I H B EH =2, 9 FRBEETT F AR %=2.9 > ITHRFEE*=2.9 > T/ FE*k=2.9
FRIR AR T3 k=2, 9 AERHITHATR % =2. 8 HidiThiF44=2. 8 A/ \h*=2. 8 BYIIHiAi*=2.8
TFERAIRAT %=2. 8 FHAT/AKHRERGHHT %=2. 8 BFrTTFM *=2.8 D ITH L HiEE*=2. 7
ATA %=2. 7 FTHRA % =2. 7 \TREER *=2. 7 SFAT AR *=2. 7 TEARRZ*=2.7
1TH TR *=2.6 AT *=2.6 HIITENT %=2. 6 £ I[HTEEE*=2.6 &M FH*=2.6
FEEMT/IME % =2. 5 $RHTR E%=2. 5 KYEEIRTEAE=2. 5 ZRMMT/ N k=2, 5

2 KFHTHEMT %=2. 4 /NEEFEA *=2. 4 HATHIH%=2. 4 FATHEE » B %=2. 4 ARE(riIGE % =2. 3
BT %=2. 3 tfiiEF %=2. 3 Ryt iRl *=2. 3 > IXMifFIes *=2. 3
IRERT/ N k=2, 3 AT A8 D BHTAFAM % =2. 2 FET LT k=2, 2 $RHHTERH=2. 2
FRESryTPIR B k=2, 2 475/ I =2, 1 HAREIAFE M k=2, 1 Oz B2 Himis % =2. 1
SRERRTAER k=2, 1 BUfER o % =2. 1 ZFATihgesk=2. 1 AT Hi4MT=2. 0 FEEXEHART %=2. 0
Tk =2, 0 AR D =19 FIRATRJ%=1.9 BT =19 frflriEmmE*x=1.9
FRH TGS *=1. 9 AT HZRRT %=1. 9 HHAE LS *=1. 9 BFiHEF+=1.9 HEERIFMEL*%=1.8
TRt sk=1. 8 ZIRFENETET %=1 8 Wikl zN=1.8 B ifiHFRT AR *=1.8
A k=1, 8 FE/WATIRAT*=1. 8 WHEXETEF O *=1. 7 FRikrfifir«=1. 7 ffrhigE+«=1.7
H TR NG k=1, 7 FIRRITAR) 1 1=1. 7 FEEKE T B NE%=1. 6 O7= B0 i) %=1.6
WhHERETHPER=1.5 O/=bAdmil/ Ei=1.5

1 FREKHETEAET %=1, 4 JUEHTHEIERT k=1, 4 JAPNETIENRH *=1. 4 FFKHTITEET=1. 2
WPER TN =1, 2 @FKHLE %=1 1 FHAHHRTHI %=1. 1 FERE L k=1. 1
AT T % =1. 1 FETIRIR % =1. 0 Wi %=1.0

NS 3 FEFHTEF k=3, 4 FEFHTHER k=3, 1 HIARTTNART=2. 7 ERTTHET %=2. 6 ERHi5EhT k=2.5

2 FERETHIHREANT=2. 4 FiATERBTHER k=2, 4 (ERFHiIoHT k=2, 4 Wi AHT HH] %=2. 3
WiATE T k=2 3 FERTIRE R *=2. 2 I8 THTLE 7=2. 2 SRR % =2. 2 FHRE A *=2. 1
SPABT AR K =2. 1 HIATHHVERTZ k=2, | HiARTPE R AN %=2. 0 FHVE P ART %=1.9
T ERTHi =19 FAEMTETT k=19 ERITRIEN k=19 HART A EH*=1.9
TEFHFAAL k=1 8 /MU EAR %=1. 8 FEMMARH%=1. 8 ERINATAA *%=1.8
PVERFPITHVART %=1.6 E=JIATL S S Xk=1.6 FHCE BRI k=16 SORIILEM KRS *=1.5
FHEHRE %=1.5

1 EFFHEAR k=14 BEEETAEN %=1 4 HYEhRINERAF =1 3 PiRkE< HHKFE *=1.2
FEBTTOEEE =1, 1 BYHAE*=1. 1 FARTTANT k=1, 1 {EEFTTRmT =1, | AT EA*=1.0
HEm@)1=0. 9 HYEHERITHF %=0.9 HIEHERTA *%=0.9 #iAE < HiiEd)]%=0.9
BRZE LT RCA: 5% =0. 9 ATFAHRET) | FT/N 1] %=0. 9 RIS R P4 %=0. 9 H Byt *=0.8
RYETEE =0, 7 HYGHESENT %=0. 7 H YRR *%=0. 6 HiAANE) | [I]EHE *%=0. 6
KHF T EFIEET=0. 6 IZSILT#HE=0.6 4R %=0.5 IS LTZF*=0.5

TR IR 3 WANTHUE=2. 6 fEAKTT L =HIT *=2. 5

2 EATHER k=23 FUHMIIIRE *=2. 1 FERPIFINTETE %=2. 0 AFARMIIT *=1. 9 KIRHTHOHi*=1.9
KHTPEART k=1 6 &)1 [THFREAT %=1.5

1 KA CAENT % =1. 4 VA TRFRET %=1. 3 VZHETPEANET=1. 2 Y2 HE T ERET %=1, 2

FEMRTHTEAAEET k=1, 1 KHAAERT %=1, 1 A SFH8EA *=1. 0 BAETJEEET %=1.0
HiAE T SRARARET =1, 0 AAAETET AT k=1, 0 KHEMTHIIATk=1.0 &V R4 B *=1.0
PRl AETHRBARRT=0. 9 (FEMRFTH AT 5 =0. 9 KHTHRIFHT %=0. 9 #2JIITHWE*=0. 9 R H L LET%=0.8
VAHETT FAURRT %=0. 8 AIETHA) AT =0, 8 FFEMRTEL*=0.6 RifETMmEALN *=0.6
IR A T ) 1| 3k =0. 6 AR HTETAHIT %=0. 6 22 HiZeH =0, 6 {FEIRTSRAT %=0. 6
JHER T A % =0. 5 Zx &0 HTHAT k=0, 5 Zx &0 iA 0T %=0. 5
NEFRTRRES. 4 SO EHMXER=3. 3 MZEREE %=3. 2 JI| AT EHA R *=3.2
FHERHTHIEE % =3. 2 FFHE AR %=3. 2 BRI *=3. 0 S\ \/ZEFXBIFT*=3.0
SV F AR %=2. 9 SV ERERAM*=2.8 Ui k=2. 7 4P k=2.6
SETHK=2.6 H)IHTE LAFFx=2.6 SV FIREFR*=2.6 AETHH*=2.6 A=T5HE*=2.6
SV EEMIRASL k=2, 6 AT *=2. 6 iy 25 %=2. 6 ik k=2.6
FHM EFH%=2.6 #ZFEE*=2.5 W2 ERRX TS %=2.5 JI|DHZATHEE *=2.5
W= EBMXEM k=2, 5 [T TEKEF %=2. 5
2 NZEMTRFIR % =2. 4 AEfTEM*=2. 4 FREHOFHH%=2.4 FRHAN *=2.4
SV ERE XK %=2. 4 SV ERKIES *=2.4 S V- ERkXK TR %=2. 4 FBEmAf =23
FON k=2, 3 FYEiAIR %=2. 3 MZEHALIL *=2. 3 PAEFH *=2. 3 JIlOHi=>Fn%k=2. 2

5
a
o
w

FRJ TSR k=2, 1 AARITFMA % =2. 0 FTH AL *=2. 0 {FEmrhesk=1.9 JIIBHT T\ kk=1.9
SERALITHRATERT % =1. 9 PEEATJIIH % =1. 9 FAErEF AUl %=1. 9 JLAHAN] %=1. 8 EAHANLT *=1.8
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B AT k=1, 7 By = SETERA k=1, 7 PREATIR EE T Rk=1. 7 & RET S k=17
JIEETHHERT % =1. 7 RRATHER %=1. 6 1) [NTFEH *=1.5 REATIIRI*=1.5 & ESOITHkAR*=1.5
REASTRE k=1, 4 JIBEHTERT=1. 4 FrRIACERET % =1. 4 Ui AR k=1. 4 FANLTT /2 J11%=1.3
BT k=1, 3 5 UABFTHERN *=1. 3 AT k=1. 2 RERMBMI=1. 2 RETJIA*%=1.2
RSN k=1 1 AEMREE=11 FULITRL %=1, 1 ARIE %=1, | BEILATPR %=1 1
AEAERTREAE sk=1. 0 5 UABFRT A k=1. 0 ERflTEF F THRsk=1. 0 ¥ EFEEITAL *=1. 0

L X DSORTE)%=0. 9 4 BT = AR %=0.9 /MBI KIE %=0. 8 MILUFTKE7=0. 8 FTRHIIEA *=0. 8
R TGH5 %=0. 7 RO THAER %=0. 6 BAQHUTFM] =0, 6 54 |NTHET % =0, 6 AHHiAHE %=0. 5
Br TR % =3. 1 S ATTHitr A %=2. 9 BFHT B EERIE *=2. 8 MITTIEAT=2. 8 MITTH1*=2. 8
WSFHIHRA =2, 5 pREEERZeE=2. 5 BRI *=2.5 MfiKBHE*=2.5

AFBTIIRNT % =2. 4 FHHE %=2. 4 N\ TAHAFHHEH % =2. 3 FEAHEAT*=2.2
THEAERNXACBET %=2. 2 M HPaEE %=2. 2 FA TP E *=2. 2 FILTERE *=2. 2
FHITEFARGAE % =2. 2 & ILR]/ N k=2, 1 FEIFEFEH=2. 1 2T H OH=2. 1 FIETTRER*=1. 9
ST d=1. 9 BT k=1. 9 FEEE*=1. 9 TERGEREAENT *=1.9 TEERRKOOE=1. 9
el 4 RS 9 Bbr AR T-k=1. 9 T\ Bk=1. 9 AR %=1. 8 [LukififEs *=1.8
JEAFRZ PN k=1, 8 THERIER VA *=1. 7 )l & k=1. 7 TIEAEA THERENT % =1. 7
FEEHREWR N %=1, 7 (LAl E LR A=1. 7 AR *=1. 6 FRATHIRALE *=1. 6
HRATE %=1, 6 TIERRXPRHE=1.6 EpEiTiRA s 770 R=1.6 EMITER*=1.6
FIPETTAT APk =1. 6 FIPETIEHI*=1. 6 THRRXMHERER *=1.6 BRI *=1.6
THEPRXTHERRAT*=1. 5 AT F*=1.5 B&HT A &G *%=1.5 JBf=%=1.5 {HEHiFE*=1.5
VUL E THRENE % =1. 5

BREERTEE L =1. 4 (LTS k=1. 4 {FHx FHTHP R %=1. 4 THERXISDIAEF*=1. 3
B RS k=1, 2 JUTJUBRBTH H k=1 2 BEERTE) %=1 2 [LIRHHE = %=1. 2
LTS N k=1, 1 (LRI HR k=1, 1 Feb gl sk=1. 1wl = i k=1. 1

AT HEME=1. 1 JBfEA k=1, 1 AFEME R k=1 0 S P k=1.0 KZHEMT KL E*=1.0
FAERATAI k=1, 0 SREAIER *=1. 0 AT ICAIR *=1. 0 JHF#KE*=1. 0 [HEEFH4R*=1.0
ST/ INIETIT=0. 9 BRERTHE I %=0. 9 —&M—5&=0.9 [MEEf/\ H it/ ~%=0.9

AT BN A % =0. 8 fEILATIEEE % =0. 7 kTt T k=0. 6 AT HEHAH=0.6

v 1my=0. 6 fELHREHHE=0.5

FRHB X EFAL k=3, 1 A EF I % =2. 8 HACHHEX L% E %=2. 6 HASURXKE *%=2.6
B REH T % =2. 6 BAUE KO =2. 6 BUUHAERAAANT % =2. 5 BRI X IEAN k=2, 5
HATPE OO Uy F%=2.5

TR ATRT=2, 4 U HPEF X P EF k=2, 4 BT SCRRAS =2, 3 BRI KBk % =2. 3
BB S B =2, 3 BAGLA K Hh=2. 3 TasGHi AT *=2. 3 AT RANT % =2, 2
SRR N KABART % =2. 2 HURUEAGRK N7 A % =2. 2 FETP X G k=2, | BURTHTER I AT %=2. 1
HALR IR % =2. 1 /NEfi/ N BT % =2. 1 BATRI X HRA *=2. 0 FRTUHXE LR %=2.0
HURH LK L& k=2, 0 B L k=2, 0 BTHAABTH %=2. 0 E/yFhiFa=2.0
SRR ZHR R % =2. 0 FUEERKIEF=1. 9 BHACURRK AR =Y ¥ %=1.9

BORTTHIRAR Fk=1. 9 U B BXAPRET %=1, 9 BT HEASK PRI *=1. 9 FAHEARESR*=1.9
R FEH) AT %=1, 9 BAHCXEE & JFsk=1. 9 BB AR *=1. 9 BRI XA k=1. 9
WU HET k=1, 9 SOFATFh k=1, 9 HAUA) X5 k=1. 8 HEFriffi x=1.8
FHITHFURANT %=1, 8 FRbRH R *=1. 8 BB R XS «=1. 8 F AU MIE*=1.8
ZJETIRAR k=1, 7 NTHTIAREF %=1. 7 HUSILTIANT % =1. 7 HOTREFX e k=1. 7

HORUP X H AKEHENT sk =1. 7 ZEEHBIF k=1. 7 BB (A4 k=1. 7 BAUES X TEHERT % =1. 7
FRUA KAL) 1 k=1, 7 HRUEAGTKART % =1. 7 BELA) XEEE *=1. 7 ikl x=1.7
HRUHME X AT % =1. 6 HAUERH X EZHE *=1. 6 HAUKHXAIIH*=1.6

FOR AR A %=1, 6 /MEHTTARIT % =1. 6 FURT(RHXEM] *=1. 6 BRI TS I *=1.5
B ER=1. 5 BTEATEA %=1, 5 BFAEHRRE 8 k=1. 5 FyT sl & *=1.5

Sy EiAZ =1. 5 FAUERZeH=1. 5 BAUSR KR RAR] %=1. 5

HRERE T =1, 4 FRUXIERT k=1, 4 N\ EF-Hdie P *=1.4 B0 X1 %=1. 3
HRUHPTZAT sk=1. 3 AT/ INGAT k=1. 3 FATILTSEERT *=1. 3 BB XHAE *=1. 3
FRLHK RS k=1 3 BUTRHRALA *=1. 3 HETRHRZEE | x=1. 3 Ffiii B EFH k=1. 2
HORCHHE X PEHME=1. 2 JEHT g k=1, 2 BEATLTHART %=1, 1 HAERHREYI=1. 1
FRUTHREE =L 1 TR k=1. 1 \EFHAJIT%=1.0 [FEfE+RE%=1.0
TEHATT R EL k=1, 0 HABKTIANT sk=1. 0 HURJTHXAT %=0. 9 HFCH X H %=0. 9
SEETHEH Kk =0. 8 \FEFTHAMNT=0. 7 7)1 FATRAT %=0. 7 FHErTHEHE=0. 5

PR k=1. 6

SANTAREE k=1, 2 (TS k=1 1 ZEE)I[/ UKL k=1. 0 FTHiB=1.0 FJIF/ING*=1.0
TR B =0. 9 RN ENAT =0, 9 MTARTHAA T/EEF=0. 9 27 Hi AT +=0. 9
ERILTRARGNT % =0. 7 REMT TR %=0. 6 WO EH/MGIE=0. 5 WhE T =FOliT=0. 5 #)I[MT7)11%=0. 5
FRAITERN=0. 5

JHIGFE X R k=2, 4 REEARAS) | KA T k=2, 3 Rk LX A 5 AMT % =2. 2
FEIGRRIX - H TTEANT =2, 2 RRICHIEX T M %=2. 2 )l g5 X s T =2, 0

EIRB RXRIART %=1, 9 BEEEHEREAN Tk =1. 9 JIIAFRIFR/IMERERT=1. 9 )1 RIETX MR %=1, 9
IR E AT 1 =1, 9 FRRRERXASRIR =1, 9 BEUCHHIX) I HAEMT % =1. 8 ) IR EHEX N YERE % =1. 8
FRIEE X LTFIT=1. 7 BRI T AKX B BT %=1, 7 BEEAX = 5E%=1.7

FERSE X ARSI e =1. 7 AR 1 X IAE A HRT % =1. 6 HEIEVHXIHANT %=1, 6

R 7P k=1, 6 BB AR k=1. 6 JFERIAAHENE k=1. 6 FHFRE P Xrih=1. 6
FERRER AP X i sk=1. 6 ABREFRRX R =1, 6 FEBURREXAEA k=1. 6 BEIETX L FETk=1.5
REBX AT BT k=1, 5 FRIGHEXTE/E % =1. 5 B X PEEck=1. 5 BREREFURAT %=1, 5
TR % =1. 5 JEARTIHNT k=1 5 HEIehs RXES Rk =1. 5 ABRERRX S k=1. 5

R X LIVRHET %=1, 4 BEEAR A RIXA R k=1, 4 B IFX B k=1, 4 BRIEHAERX AT k=1, 4
REEHER iR k=1, 4 I IGZEEX B k=1 4 JIIRRER k=1, 4 251|074 [ k=1. 4
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FEARI e XA e =1. 4 AEICHRAL IR P k=1, 3 BRUC TR T E0T %=1, 3 REIIHX AT %=1. 3
JUIEE) TR ST sk =1. 3 RN MEBHI sk=1. 3 FERSUR AR X ORI 4 =1, 3 AEIUEE X *=1. 2
REEH X AA R *=1. 2 BRI TS 7k =1. 2 BEEPE A L %=1, 2 BHEFEIOEFRT %=1, 2
R IR R A sk =1, 2 1 IBFRRAE R RS sk =1. 2 FRIR TR k=1. 2 BERFER AR L HZ 5 %=1, 1
FEIRAR K AL k=1 | ARIEHErE X EFRERT k=1. 1 IR IR k=1, 1 2 IG5 o =1 1
REEREIX S )1 =1, 0 HEIRARIXERART k=1, 0 BERHELEXE LT *=1. 0 JIIFSEX T FART %=1.0
SEFETARRIT k=1. 0 FERATARE*=1. 0 =JimiiLmT %=1. 0 ¥4 TS *=1. 0 IH) A B %=1.0
RRISRIX IV 7 43 % =0. 9 ZREFTTEE=0. 8 RRICHEm X FLILBALER % =0. 8 HEZERTHYED =0. 8
BHRTEIT =0, 7 R TSORNT % =0. 6 AL AT *=0. 6 FHIRATEIA %=0. 6

JEEIRTIRH B AT %=0. 5

EEPEAAET =0, 7 & 130T DR REE=0. 5

HRTHABRA =10 tafiPgta s 7 v R=0.7

34° 01.2° N 135° 13.2° E 6km M: 1.9
BHERTTT AR %=0.5

35° 48.7 N 137 56.9° E 10km M: 3.1
REFHEANT T *=1. 5
G T =0, 7 HH TR 1REE *=0. 6 REATIIE *=0. 6 GHILHTE=ITHIN=0. 5

37° 45.3° N 141° 42.6° E 54km M: 4.0
LTI ARk =1, 3 E3) 1IRFITRID | k=1, 2 ERRNTIKHE =1. 2 A ETAH%=1. 2 LETHE*=1.1
SHUARAT B30, 9 EATHRE %=0. 9 LEENTAM=0. 8 FIFFRTFIRF %=0. 6 A%k ANT %=0. 6 LEZEH=0.5
FEES TR =1, 4 FrHINTA Y N =1, 4 fEEFHETIaE ILNT =1, 3 BFTIARS HT=1. 2
FEAES AT 8 T sk =1. 2 IS T %k =0. 9 SRahHFFHR %=0. 9 HAFriHERT %=0. 9
FAFERS THEEE X PENT % =0. 9 HEBERTIL M % =0. 8 MR THIFETX = BHT=0. 8 FAFHISTHERR XM7E=0. 8
REERTREIT % =0. 8 Sy FHEariig2) 1T =0, 7 [E FATIERH %=0. 7 JIIPATFIN=0. 7 KAERT KI5 % =0. 7
T i 46T % =0. 7 JRITITEEHAR=0. 7 FIRIATET iR =0. 6 FHATTHETIRAT %=0. 5
KRS TRAAK=0. 5 FRBESHIRAARRT 5%=0. 5

35° 39.4" N 140° 03.7 E 60km M: 4.2
THERFX DT k=1, 6 FFFHJERS *=1.5
TFHerh g X p=1. 4 TIERGBXEAENT *=1. 4 TIELRIXIESNT *=1. 3 THEE=ATHUEHTFNT %=1. 3
B T s A k=1, 3 REITRAZ T v R=1.2 [ k=1. 2 ffiEsT=1. 1
AREHEATE TR k=1, 1 TIEPRKTIENRAT*=1. 1 ARETEIT k=1 0 FEm/AR i *=1.0
FEERF T k=1, 0 BT %=1. 0 J\T-ARATRFIHETH %k=1. 0 ERRTELS %=0.9
BPETERZE %=0. 9 [LETHIE *=0. 9 TEEEIEX/NAH *=0.9 THHREROUE=0.9
TIEEIRKFEEM G %=0. 9 SEFTHER %=0.8 HAeT A EE %=0.8 HEtli FARE %=0.8
WA TR S k=0, 8 KL BT KL % =0. 8 I B i) *k=0. 7 AT EEHAH=0. 6
AT HETE=0. 6 — =R —E=0.5
HURRRS X b k=2, 3 BURURNZ Xl %=1, 5
FERTH AR k=1, 1 BUEN KAFART k=1. 1 B X E AT k=1. 0 BRI XKk %=1. 0
HAGTF X AR=1. 0 BT HARE sk =1. 0 PEHTHTPET %=1, 0 HRTHA AN %=0. 9
INETF 2N %=0.9 ST OO U4 %=0.9 FARTAHEXKTH=0.9 FRTRHXE TR %=0.9
E=FiA=0. 8 JATLHTFIRANT %=0. 8 HUTHHEAR AR %=0. 8 LR » JF*=0. 8
HOROT) X HURBA % =0. 8 HUGTHUBXFRAERT %=0. 8 FHATTH/INGHT %=0. 8 B AUHIEX L4 %=0.8
AT %=0. 8BRS EANS %=0. 7 Hat H BRG] %=0. 7 FREAR KT H) ] %=0. 7
WTH TS =0, 7 HURHPIEF KR 5 =0. 7 ALK i~ % =0. 7 Fbgirfi iRVE % =0. 7
HOAERARPIRG % =0. 7 B B IR % =0. 6 HUHE K HBRUR %=0. 6 B [XEEE %=0. 6
SO KA % =0. 6 BORURF AT AN k=0, 6 /NedriANT =05 HEF i8] %=0.5
TR R 3¢ =0. 5 HUR PR X & & k=0, 5 B XKIAEA=0. 5 BaT R HIXZEE) 1| %=0. 5
SR ARX N A *=0. 5
ARATTE =1, 1 SRE =1, 0 SR/ M % =0. 8 > < IFTi/E %=0. 7 A4 =0, 7
T ARE=0. 6 SPETTAE=0. 6 4 A iR %=0. 6 LfTiH44=0. 6
SV ERXHE k=1, 4 SV ERERKM*=1.1 JIIAH=>Ff%=1.1 &L RAiEEx=1.1
EAETATIE % =1. 1 MERAFHR %=1. 0 JIIOTHHREARDE *=1. 0 JIIOTHZATHEF *=1.0
IR =0, 9 U2 ERERRIEET%=0.9 =HFriThoex=0.9 SV /=EPRXKFEA%=0.9
FNTE LA %=0. 9 ASTEE %=0.8 SEFMHH*=0.8 FANTTHI*=0. 7 BT 47 %=0.7
BRITHSL % =0. 7 FEATTARE =0, 7 & HHHAM %=0. 6 IV 7= EIHFIXED=0. 6
S EFRBIFT#=0.6 [ THLE *=0.6 AFEH T HH=0.5 AEMHHE*=0.5
ARIEZ) | PR =1, 2 32 1T A F k=1, 2 BRISARZS) | B A AT =1, 1
PRI ZEDCTT 7 BRI =1 1 BEEHRX A B T5HT =1, 0 FEEIR X Bl x=1. 0
RIS RUIX RIART % =0. 9 REJRfRt 7 K 7 T k=0, 9 RiepkLIX H H AT %=0. 9
J IR IR e AT k=0, 9 IR A LIBT 3k=0. 9 &) [FFHE - 455k =0. 9 FRRSISRE XA % =0. 9
R LFR]=0. 8 MR RK S % =0. 8 I F R/ IMAAT %=0. 8 JIIFZEER B %=0. 8
REINBIXATE BT 5% =0. 7 25 2 IRTHZE 4 I65=0. 7 RN FAERT k=0, 7 FALIRTEEX FHHF % =0. 7
FAARMTIIAS %=0. 6 BALHERE X IFRENT % =0. 5
HF RIS A K=0. 9 BWATTR %=0.5

37° 30.8 N 137 13.0° E 13km M: 2.9
PRI IERET =0, 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
119 |31 06 52 | TZERALIEHS 35° 34.9° N 140° 08.5° E 68km M: 3.3
TFHER 1 FREFRXAFIAE=0. 9 THEERNIXIERNT *=0. 7 FHLURXFEENET: *=0. 6
HUTHD 1 FRGHEE XS Al =1, 4 ATHIHAAX ZBfAR k=1, 2 HURERIXAHRT %=1. 0 FUL T M X KFHT=1. 0
NEFHZP%=0. 8 BHTAMHKZEE%=0.7 E/FifiFa=0.7 FaERZe=0.7
HRURZAE KBk k=0, 6 BT HXASPIH =0, 6 FUHPEFXHEF %=0. 5 FAATHE->D U » E%=0.5
EiiZ SIS 1 REIEARA) XA RS k=1, 1 AR B EANT k=1, 1 BEEEXAAEHET %=1. 0
R AR X B RT % =0. 9 AR H 0T %=0. 9 BRI IER T &7 BT *%=0. 7
FEARE H X 13 >k =0. 7 FEASUEURIX HP R k=0, 7 AT RS %% =0. 6
120 |31 18 15 | HiM NS 37° 58.0° N 139° 37.8" E 9km M: 2.8
LI 1 BT R =1, 1
B 1 BAJIATFBI%=0. 6
121 |31 23 02 | TEERALPEED 35° 34.8° N 140° 08.3° E 71km M: 3.2
THER 1 FRERRX AP JAE=0. 5
pgnelt 1 FRTFHRATIT=0.5 HUHEHARX ZHAR =0, 5 FATHAR RN % =0. 5
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